
1 A late Victorian seed pearl necklace featuring a trefoil and 
cresent design set throughout with seed pearls, the links set 
with seed pearls and suspending further foliate and butterfly 
motifs, leading to an ornate chain, 38.5cm in length. Stamped 
'15ct' to the reverse. Total weight 20.7g. £500-700

2 A garnet and seed pearl cluster ring with hallmarks for 9ct 
gold, ring size K 1/2, and a cultured pearl spray brooch 
measuring 63mm in length, marked 'K14'. Total weight 14g. 
£400-600

3 A butterfly brooch of carved black mother-of-pearl, further set 
with coral inlays, in an openwork mount in yellow metal struck 
with Italian hallmarks, testing 18ct, fitted with pin stem and 
rollover clasp, measuring 5.1 cm across, total weight of item 
20.3 grams. £500-700

4 An emerald and diamond five stone ring, the shank stamped 
'18ct plat', ring size M, a diamond five stone ring with hallmarks 
for 18ct gold, ring size J 1/2, and a gold wedding band with 
hallmarks for 22ct gold, ring size K. Total weight 7.1g. (3) £250
-350

5 A yellow metal and boulder opal dress ring; the oblique shaped 
rectangular plaque within a textured mount and set above a 
textured fold-formed shank. Italian hallmarked '750' and signed 
J.L. Ring head measures 3.5 x 2.5 cm, ring size M, Gross 
weight 30.80 grams £400-600
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6 A George III diamond single stone ring, featuring a cushion 
shape old cut diamond in a cut down setting, with chased floral 
decoration to the shoulders continuing around the shank, ring 
size M. Total weight 2.9g.
Reported to have been the memorial ring of Sarah Wyresdale, 
1773. £600-800

7 A Garibaldi link bracelet, fastens with a spring-ring clasp, 
yellow metal marked '750', overall length 19.5 cm, total weight 
of item 7.4 grams. £200-300

8 A 22ct yellow gold wedding band, gem-set bar brooch, a cravat 
pin and a swizzle stick; the wedding band with a court-profile, 
struck with Birmingham hallmarks for '22', 1930, size Q; an 
aquamarine and seed pearl bar brooch, yellow metal marked 
'15'; a swizzle stick cocktail stirrer in 9ct yellow gold, 1963; and 
a cravat pin with vacant mount for a claw, marked '9ct'; Total 
weight of items 16.7 grams. (4) £300-500

9 A three-stone diamond crossover ring, featuring three 
graduated old-European cut diamonds in coronet settings, with 
an estimated total weight of 1.05ct, set between crossed-over 
surround with millgrain details, further embellished with twelve 
single-cut diamonds, to a D-section shank stamped '18ct', ring 
size P, total weight of item 6.9 grams. 
Together with an insurance valuation dating August 2023, with 
a value of £4,200. £600-800

10 A miscellaneous group of gem-set jewellery items; to include a 
suite of Chinese filigree enamel brooch and earrings, set with 
agate cabochons in white metal marked 'silver'; two Chinese 
saddle rings carved in agate; a citrine swivel fob in 9ct rose 
gold and a bloodstone fob seal on a 9ct rose gold chain; a pair 
of sapphire and diamond halo stud earrings in white metal 
stamped '9k'; a pair amethyst stud earrings in yellow metal 
claw settings stamped '750', a pair of ruby and diamond 
earrings with millgrain details in 9ct white gold; a copal resin 
pendant on chain and a shell cameo brooch depicting the three 
graces. £500-700
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11 An emerald and diamond halo ring, featuring a rectangular 
step-cut emerald of bright green colour, approximately 
measures 5.7 x 5.3 x 2.5 mm, encompassed with an array of 
single-cut diamonds, tapered shoulders to flat shank, yellow 
metal stamped with South African hallmarks for 18ct, 1962, 
ring head measures 1.2 x 1.1 cm, ring size P½, total weight of 
item 4.5 grams. £250-350

12 A bee pendant, after the ancient minoan design, marked 585, 
with a serpentine link chain with control marks for 9ct gold, 
measuring 39.5cm, a gold cross pendant with hallmarks for 9ct 
gold, with a curb link chain with control marks for 9ct gold, 
measuring 56cm in length, and an amber ring with hallmarks 
for 9ct gold, ring size N 1/2. Total weight 15.7g. £200-300

13 A silver charm bracelet, the silver curb chain with hallmarked 
heart padlock clasp, with a large variety of charms in white 
metal. Total weight 4.4 ozt. £100-150

14 A pair of George VI Royal Engineer cufflinks, the oblong 
panels with enamelled GR VI royal cyphers and regimental 
orange and blue stripes, connected with cable links, stamped 
'sterling', total weight of item 8.3 grams. £150-250

15 A single-row baroque pearl necklace, composed of sixty-three, 
creamy white baroque pearls of varying off-circular shapes, to 
a four-stone sapphire and three-stone pearl clasp in precious 
yellow metal, marked ‘18k’, With shepherd’s crook clasp fitting, 
69 cm length, 69 grams £200-300
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16 A silver and silver gilt necklace with earrings and ring en suite; 
of swirling rope twist wirework design, each centred with a 
fresh water pearl and within a border of cubic zirconia. £120-
180

17 Tiffany & Co. - a collection of heart-themed jewellery; to 
include a heart padlock link necklace and bracelet suite, with 
gold-tone accents and lobster clasps, struck with Italian 
hallmarks for '925', measures 42.5 cm and 20.0 cm 
respectively; a small heart link bracelet stamped 'T&Co. 925', 
19.0 cm long; and a pair of Elsa Peretti open heart stud 
earrings, signed and marked '925 Spain'. All in individual 
packaging pouches and boxes. (4) £200-300

18 A diamond cross pendant, set with an old cut diamond, with an 
estimated weight of 0.70ct, and round brilliant cut diamonds 
bringing the total diamond weight to 2.20ct, in yellow metal 
marked '750', with a gold snake link chain with hallmarks for 
18ct gold, measuring 41cm in length. Total combined weight 
9g. £500-700

19 A single stone citrine dress ring, the large rectangular mixed 
cut, cut-cornered citrine in ribbed corner claw mounts, the 
stylised shoulders in the form of five double-draped bands to a 
three-strand shank. 
Unmarked tests as high carat. Citrine estimated to be 19.06 x 
16.03mm, 14.93 grams £300-500

20 A Modernist cluster ring set with sapphires, of foliate design 
and geometrical motifs with Florentine finish, interspersed with 
circular-cut sapphires, to a tapered flat shank, white metal 
marked '18K', ring head measures 2.4 cm across, ring size Q, 
total weight of item 6.6 grams. £100-150
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21 An assortment of cufflinks and pins, including a pair of 
hallmarked silver oval cufflinks with an engraved pattern, a 
single Tiffany & Co cufflink marked 925, a pair of Kiton 
cufflinks marked 925, and costume jewellery including pins, 
cufflinks and dress studs, in a burgundy leather Aspinal of 
London case. £80-120

22 Two aventurine quartz bracelets and a pair of nephrite 
bangles; the first consisting of oval faceted aventurine quartz 
beads, knotted in between and fastens with toggle clasp; 
another contains four panels of onyx and two aventurine quartz 
accents in elastic bands; together with a pair of nephrite closed 
bangles. (4) £80-120

23 A curb link charm bracelet with hallmarks for 9ct gold, with 
various charms including a lion, dolphin, squirrel and a cat in a 
basket, many with hallmarks for 9ct gold. Total weight 50.5g. 
£500-700

24 An aquamarine and diamond cluster ring, set with an 
aquamarine measuring 16.2mm x 10.8mm, encircled by round 
brilliant cut diamonds with a total estimated diamond weight of 
0.50cts, the shank stamped 750, ring size M 1/2. Total weight 
7.5 grams. £700-900

25 Two replicas of the 'Malia Pendant', designed as two bees 
flanking a pollen sphere, suspending three drops to a caged 
surmount, the smaller one stamped '585' with a 3.0 cm drop, 
the larger one stamped '750' with a drop length of 4.7 cm, total 
weight of items 12.7 grams (2). £300-500
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26 A jade and diamond ring, set with a central sugarloaf cabochon 
jade measuring 9.4 x 7.5mm, within a cluster of foliate design 
set with single cut diamonds (one diamond deficient), to split 
shoulders leading to the shank marked '18k', ring size M. Total 
weight 4.5g. £200-300

27 An opal ring, set with white opal in a foliate asymmetric mount, 
the shank stamped 22K, ring size I. Total weight 5.2g. £100-
150

28 A pair of cultured pearl and diamond earrings in yellow gold, 
each set with a round brilliant cut diamond with a cultured pearl 
below, with post fittings with hallmarks for 18ct gold. Total 
weight 4.6g. £100-150

29 A late Victorian half hoop sapphire and diamond ring; 
comprising two oval cut sapphires, two old brilliant cut 
diamonds and a central later inset trefoil of three circular cut 
sapphires, on carved claw mounts, to an unmarked, plain 
polished shank. Size N, 3.06 grams £200-300

30 Two Victorian 9ct gold fob seals and other jewellery items; the 
first oval swivel seals set with bloodstone and agate panels, to 
a knot surmount and suspended to a T-bar, later-added brooch 
fittings, Birmingham 1894; the other round fob is attached to an 
Albert chain with T-bar and later-added swivel clasp, 
Birmingham 1899; a 9ct gold twisted rope chain with four 
amethyst intervals, complete with tube clasp; together with a 
floral brooch set with paste and seed pearls, struck '9c'. Total 
weight of items 57.7 grams (4). £500-700
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31 Two floral cocktail rings set with ruby and black star sapphire; 
the first centred with a round black star sapphire cabochon of 
shallow dome, with radiating surround set with ruby accents, 
white metal marked '18K', size Q; the other bombé ring set 
with circular-cut rubies and black star sapphire cabochons, 
Florentine finish on spiral mount, white metal marked '18K', 
size Q; Total weight of items 9.9 grams (2). £100-150

32 A collection of chains and pendants, featuring a yellow metal 
twisted rope chain stamped '375'. A spherical base metal paste 
set pendant with a yellow metal chain stamped '9ct'. A Garnet 
set heart shape pendant in yellow metal that tests as 18ct on a 
yellow metal chain stamped '375'. A blue stone set into yellow 
metal stamped 9ct pendant on a yellow metal curb chain 
stamped '585'. Finally, an Edwardian style cartouch in the 
yellow metal that tests as 9ct gold on a yellow metal chain 
stamped '375'. Total weight of items 25.3g £300-500

33 A pair of diamond dragonfly earrings, each designed as a 
dragonfly set throughout with round brilliant cut diamonds, the 
pair with a total estimated diamond weight of 0.60ct, with post 
fittings, the butterfly backs marked '750'. Total weight 2.9g. 
£500-700

34 A baroque pearl necklace and two other cultured pearl 
necklaces; the first comprises a single row of baroque pearls 
with knots in between, fastens with a floral box clasp 
embellished with oval-cut ruby highlights; white metal marked 
'18K', 82.0 cm long; two other necklaces in similar design, 
strung with a single row of round cultured pearls of 8.0 mm, 
fastens with a textured box clasp, measuring 39.0 cm and 43.0 
cm respectively. (3) £500-700

35 An early Victorian pink topaz tiara hair piece, later converted to 
a brooch, set with a row of elongated pear shape pink topaz in 
open back collet settings, the largest measuring 18.5mm in 
length, to a curved frame with brooch pin fitting to the reverse, 
measuring 9cm in total width. Total weight 15.2g. £600-800
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36 A diamond half-eternity ring, pavé-set with fifteen graduated 
old-cut diamonds, with an estimated total weight of 1.10ct, to a 
knife-edge shank, white metal marked '18ct', ring size O, total 
weight of item 5.1 grams. £300-500

37 Three pairs of cufflinks; including a pair of South Sea pearl 
cufflinks set with four round cultured pearls of 8.4 - 9.4 mm in 
size, connected with white metal cable links; a pair of jadeite 
cabochon cufflinks, collet-set within a scalloped surround, 
yellow metal stamped '9K' fittings testing plated; and a pair of 
Hong Kong five-cent coin cufflinks set in yellow metal, stamped 
'9k' and maker's mark 'F.J.'; Total weight of items 35.4 grams 
(3). £250-350

38 A diamond-set ring of buckle design, embellished with an old-
cut diamond of 0.29ct, approximately measures 4.2 x 4.2 x 2.4 
mm, star-set to a wide D-section shank, pink metal stamped 
'9ct', ring size V, 9.0 mm wide, in fitted case, total weight of 
item 14.2 grams. £200-300

39 Catherine Noll - a contoured necklace with graduated horn and 
amber roundels, circa 1970, fastens with carved horn clasp 
finials, 54.0 cm long; the other comprising eight strands of 
bone beads, connected to a cord toggle clasp, 86.0 cm. (2) 
£150-250

40 Two gem-set brooches; the first comprises a textured and 
scrolled ribbon motif, interspaced with brilliant-cut diamond 
accents, fitted with double pin and rollover clasp, yellow metal 
stamped '18ct', overall length 5.8 cm; the second constructed 
with a volute design and curvilinear wirework frame, 
embellished with synthetic ruby highlights, brooch fitting at the 
reverse, yellow metal stamped '18ct', 5.6 cm long; Total weight 
of items 15.0 grams (2). £400-600
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41 A French diamond-set brooch, circa 1950s-1960s, of 
articulated wired openwork cones, borders accentuated with 
lines of brilliant-cut diamonds, double pin brooch fittings to 
verso, convertible to a pendant with hinged bails, eagle head 
hallmarks on stems indicating 18ct, dog heads on mount 
indicating platinum, also stamped with maker's mark for Henri 
Deperroies, overall measures 4.6 x 2.5 cm, total weight of item 
19.8 grams. £800-1,200

42 An Art Deco sapphire and diamond ring, circa 1920s, set with a 
central cushion shape sapphire measuring 8.2 x 7.8 x 4.2mm, 
within a border set with calibre sapphires and single cut 
diamonds, with a total estimated diamond weight of 0.25ct, to 
diamond set shoulders leading to the shank, in white metal 
testing as platinum, ring size J 1/2. Total weight 3g. £500-700

43 A diamond solitaire ring set with a light yellow round brilliant 
cut diamond with an estimated weight of 1.35ct, in a claw 
setting, with tapered shoulders leading to a square section 
shank testing as 18ct, ring size O. Total weight 3.4g. £2,000-
2,500

44 A diamond five-stone ring, set with a graduated row of round 
brilliant cut diamonds with a total estimated weight of 1.00ct, 
the shank stamped 18ct, ring size P. Total weight 4.1g. £500-
700

45 A ruby and diamond cluster pendant, the central ruby 
measuring 5.7 x 5.2mm, encircled by round brilliant cut 
diamonds with a total estimated diamond weight of 0.40ct, set 
in white gold with a yellow gold pendant loop with hallmarks for 
18ct gold, with a fine chain with hallmarks for 9ct gold 
measuring 40cm in length, and a pair of ruby and diamond 
earrings in white gold, each earring measuring 11mm in length 
with control marks for 18ct gold. Total weight 5.9g. (2) £300-
500
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46 A French fancy rope chain, each rounded chain with mesh 
links, twisted together to form a rope chain necklace, 
measuring 43cm in length, the clasp with French eagle's head 
hallmark for 18ct gold. Total weight 17.3g. £400-600

47 A garnet cluster ring, with textured shoulders leading to the 
shank marked 18ct, ring size L 1/2, a pair of stud earrings in a 
wave design in yellow metal, and a pair of mother of pearl and 
paste earrings in yellow metal. Total combined weight 12.5g. 
(3) £150-250

48 A three-stone diamond crossover ring, comprising three 
graduated diamonds with an estimated total weight of 0.30ct, 
claw-set in a bypass mount, to tapering flat shank, unmarked 
white metal testing 18ct, size P, total weight of item 2.2 grams. 
£150-250

49 An enamelled pendant on chain, a large goldstone cocktail ring 
and a pair of malachite doublet earrings; the pendant of shield 
shape, partially enamelled with magenta and light teal 
highlights, dangling from a cable link chain with spring-ring 
clasp, London hallmarks for Britannia silver with maker's mark 
'SJG', 1992, 7.5 x 5.9 cm; the cocktail ring comprises a free-
formed chequerboard-cut blue goldstone mounted on ring 
shank, Edinburg hallmarks for sterling silver with maker's mark 
'CF', ring head 4.0 x 2.1 cm, ring size Q; together with a pair of 
earrings, set with teardrop-shaped malachite and onyx doublet 
cabochons, collet set within a plaque surround, fitted with ear 
posts, stamped '925', 3.7 cm long; Total weight of items 84.3 
grams (3). £200-300

50 An amethyst and diamond halo ring, featuring an oval-cut 
amethyst of 11.7 x 9.8 x 5.8 mm, collet-set within a scalloped 
surround with millgrain edge, encrusted with an array of 
brilliant-cut diamonds, to a tapering flat-edged D-section 
shank, yellow metal marked '18ct', ring head measures 1.9 x 
1.6 cm, ring size S, total weight of item 6.3 grams. £400-600
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51 A pair of diamond daisy head earrings, each centred with a 
yellow tinted brilliant-cut diamond of 3.5 mm in an illusion 
setting, superimposed upon a petal surround with millgrain 
details, further embellished with twelve single-cut diamond 
accents, screw-back fittings to the reverse, bi-coloured metal 
testing as platinum and 18ct, flowerhead measures 1.5 cm 
across, total weight of item 8.0 grams. £400-600

52 A star sapphire, diamond and ruby ring, circa 1940s, set with a 
row of four star sapphires interspersed with rubies, the 
assymetric design with a crescent of old cut diamonds to the 
side, the shank marked '14K', ring size K. Total weight 9.7g. 
£500-800

53 A ribbon design brooch set with synthetic sapphires, claw-set 
with ten circular-cut bright blue synthetic sapphires, and 
highlighted with a band of graduated single-cut diamonds in a 
millgrained mount, fitted with double pin and a safety chain, bi-
coloured metal stamped with rubbed-off hallmark '585', overall 
length 4.4 cm, total weight of item 17.1 grams. £300-500

54 A diamond navette-shaped panel ring, set with a cluster of old-
cut diamonds with an estimated total weight of 1.54ct, to a 
tapering D-section shank, yellow metal stamped '18ct', size R, 
total weight of item 4.9 grams. £800-1,200

55 A French sapphire and diamond line bracelet; composed of 
alternating panels of six stone circular cut sapphires and round 
brilliant cut diamond with chain links spacers to a concealed 
clasp. French poincon marks. Maker's mark for Claude 
Tcheskiss. 16.3cm. In associated David Morris box. £600-800

Page 11 of 75The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30



56 A pair of diamond stud earrings, each set with a round brilliant 
cut diamond in a rub-over setting, with a total estimated 
diamond weight of 0.80ct for the pair, with post fittings, the 
earring backs marked '750'. Total weight 3.3 grams. £300-500

57 A diamond crossover ring, set with baguette-cut diamonds and 
rows of round brilliant cut diamonds, some synthetic, leading to 
the shank marked '750', testing as 18ct with an electronic gold 
tester, ring size M. Total weight 7.2 grams. £300-500

58 A Belle Epoque diamond dress ring, circa 1910, set with old 
cut diamonds in a lace openwork design with a total estimated 
diamond weight of 1.00ct, to openwork shoulders leading to 
the shank, ring size Q 1/2. Total weight 3.4g. £500-700

59 Five gem-set rings, to include a diamond three stone ring, 
testing as 18ct, ring size J, an old cut diamond six stone ring, 
testing as 18ct, ring size O, a diamond half hoop heart ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size O, a sapphire single stone 
ring with control marks for 9ct gold, ring size S, and a sapphire 
diamond half hoop ring with control marks for 9ct gold, ring 
size S. Total combined weight 8.8g. (5)
(Qty: 5) £200-300

60 A diamond, turquoise and rock crystal brooch, the central star 
cluster set with turquoise, old cut and rose cut diamonds to a 
faceted oval rock crystal measuring 30 x 23mm, with brooch 
pin fitting to the reverse, together with two enamelled cigarette 
cases, both marked 'gold cased', a silver hallmarked propelling 
pencil, a pair of buckles set with paste, a silver and 
tortoiseshell badge, an onyx and seed pearl brooch, and a 
paste and imitation pearl pendant necklace marked 'STERL, 
935', measuring 41cm in length. (8) £200-300
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61 Two 18ct yellow gold rings; to include a plain wedding band in 
a D-section profile with straight edges, London 1898 with 
William Wilkinson maker's mark '.W.W.', size P; and another 
signet ring with vacant head, Chester 1909, 'HG&SLtd', size Q; 
Total weight of items 9.8 grams (2). £200-300

62 An aquamarine and diamond dress ring, featuring an 
octagonal-cut aquamarine in pale blue colour, approximately 
measures 8.7 x 6.2 x 5.7 mm, surrounded by eight brilliant-cut 
diamonds and flanked by four baguette-cuts, in an open 
scrollwork gallery, with brush-finished shoulders and tapering 
flat shank, white metal stamped 'Pm900 E2.20', ring head 12.5 
x 12.7 mm, ring size J½, cased, total weight of item 8.7 grams. 
£800-1,200

63 A collection of jewellery, coins and bank notes; comprising two 
signet rings with hallmarks for 9ct gold, two white metal rings 
marked '925', an amber ring, a steel wristwatch by Lorus, a 
brooch marked '9ct', a cross pendant and chain, a Queen 
Elizabeth II coronation five shilling coin, 1953, a Queen 
Elizabeth II coronation commemorative gold plated medallion, 
1953, and paper currency including Egyptian Pounds and 
Gambian Dalasis. £300-500

64 A case of gem and mineral specimens, featuring twenty 
species of mineral in rough and their associated faceted 
samples, in a display box signed H.Stern. £200-300

65 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.60ct, in a claw setting to 
diamond set shoulders leading to the shank marked '18ct', ring 
size L 1/2. Total weight 2.7g. £300-500
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66 A brooch, a pair of earrings and a four-strand chain necklace; 
the brooch of scrolled design, ornated with pink metal foliate 
motifs, fitted with pin and trombone clasp, stamped '585', 5.0 
cm; a pair of clip-on earrings with wings design, yellow metal 
stamped '9ct', 2.2 cm drop length; together with a plated 
necklace constructed of four herringbone link chains; total 
weighable 10.0 grams. (3) £150-250

67 An Edwardian negligée pendant cum brooch; open scroll work 
set with seed pearls. (two deficient), stamped '9ct' and with an 
associated rose gold trace link chain; a demantoid garnet and 
split pearl foliate bar brooch; a two stone pink tourmaline bar 
brooch; four further bar brooches, a silver enamel and 
marcasite RAF wings brooch, and four further items including 
loose blue stone. (12). £200-300

68 A ruby and diamond crossover ring in 14ct white gold, claw-set 
with five circular-cut rubies at the centre, with crossover 
shoulders set with graduated single-cut diamond highlights, to 
a scrolled gallery and tapered flat shank, London import marks 
for 14ct, ring size N, total weight of item 4.8 grams. £300-500

69 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 1.50ct, in a claw setting between 
crescent shape shoulders leading to the shank stamped 'plat 
18ct', ring size I 1/2. Total weight 2.6g. £1,000-1,500

70 A small aggregate of jewellery items, including a 15ct yellow 
gold gate link bracelet, 18.5 cm long; a fleur-de-lis pendant 
stamped '750'; a scroll link necklace marked '9ct', 51.0 cm 
long; an acorn-shaped pendant set with a hawk's eye stone, 
suspending from a pearl surmounted cup with twisted cable 
and beaded details, testing high carat; a pair of knotted ear 
studs testing 9ct and a plated gem-set brooch pendant; Total 
weighable 31.7 grams. (6) £600-800
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71 An Art Deco diamond brooch, set with old cut and single cut 
diamonds in a geometric design, with a total estimated weight 
of 1.25ct, the brooch measuring 49mm in length, with brooch 
pin fitting to the reverse. Total weight 4.9g. With associated red 
tooled leather case. £400-600

72 A diamond navette shape cluster ring, set with old cut 
diamonds with a total estimated weight of 1.10cts, the shank 
marked '18ct plat', ring size K 1/2. Total weight 4.6g. £800-
1,200

73 A diamond half-eternity ring, set with a row of ten round 
brilliant cut diamonds, the yellow gold shank with hallmarks for 
18ct gold, ring size N 1/2. Total weight 4.6g. £600-800

74 A cultured Tahitian pearl necklace, set with 53 pearls ranging 
from 9.2 to 10.9 mm diameter, measuring 57.5cm in length, the 
white metal clasp marked '9k'. Total weight 69g. With case for 
Tahiti pearl market and certificate of authenticity. £700-900

75 A 9ct gold and ruby set bracelet; the cable links with 
rectangular terminals set with single circular cabochon and 
caibré cut rubies; to an outsize jump ring clasp. 20cm length. 
14.92 grams £200-300
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76 A sapphire and diamond half-eternity ring in 18ct gold, 
comprising four circular-cut sapphires flanking by brilliant-cut 
diamonds, to a tapering D-section shank, British hallmarks 
'750', size N, total weight of item 5.8 grams. £300-400

77 A pair of domed clip-on earrings in the style of Van Cleef & 
Arpels, each dome star-set with circular-cut sapphires, fitted 
with omega clips, unmarked yellow metal testing 18ct, total 
weight of item 10.3 grams. £600-800

78 A diamond-set hinged bracelet, of an asymmetric abstract 
design, one of the halves has been textured with a Florentine 
finish, and accentuated by a row of graduated brilliant-cut 
diamonds at the centre, connecting with another plain 
concaved band, fastens with a concealed tongue clasp, 
unmarked bi-coloured metal testing as 14ct, internal 
circumference 16.2 cm, inner diameter 5.8 cm, total weight of 
item 30.2 grams. £700-900

79 An Art Deco sapphire and diamond ring, circa 1920s, set to the 
centre with a rectangular step cut sapphire, within a scalloped 
openwork cluster set with old cut and single cut diamonds, the 
diamond set shoulders leading to a square section shank 
stamped 'plat' with maker's mark 'S.B.&S.Ld.' for S. 
Blanckensee & Son Ltd, ring size J 1/2. Total weight 4.5g. 
£600-800

80 A pair of emerald and diamond 'huggy' hoop earrings, both set 
with a central row of round cut emeralds, flanked on either side 
by a row of round brilliant cut diamonds, set in white metal 
marked '585', with a huggy style fitting, total diameter 
approximately 20mm, 9.4grams £200-300
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81 Two Edwardian gold bracelets; to include a hollow closed 
bangle in 9ct rose gold, embellished with engine-turned 
patterns, Chester 1911, 'H.G&S', 6.8 cm in diameter; and the 
other hinged bracelet with woven design, yellow gold 
hallmarked '15ct', 6.3 cm in diameter; Total weight of items 
19.7 grams (2). £250-350

82 Two chain bracelets in 9ct gold and two other rings; the first 
with heart-shaped links and spring-ring clasp, London 
hallmarks for 9ct gold, 19.0 cm long; another similar with 
figure-of-eight links, Birmingham import marks, 19.0 cm; a 
diamond solitaire ring in 18ct gold, size P; a plain flat wedding 
band stamped '9ct', size Q; Total weight of items 10.1 grams 
(4). £200-300

83 An emerald and diamond halo ring, centred with an oval-cut 
emerald of pale green colour, approximately measures 9.7 x 
6.7 mm, encircled with a frame of brilliant-cut diamonds, with 
an estimated total weight of 0.36ct, to a flat yellow metal shank 
marked as '14K 585', size O½, cased, total weight of item 3.1 
grams. £200-300

84 Robert Goossens - two pairs of clip-on hoop earrings set with 
wood; the first pair of earrings each contains a black wooden 
annular, suspending from surmount of twisted rope design, 
clip-on fittings, gilt metal signed 'Goossens Paris', drop length 
8.0 cm; the other with brown wooden inlaid within mounts with 
twisted rope edges, clip-on fittings, gilt metal signed 'Goossens 
Paris', drop length 4.0 cm. (2) £80-120

85 A gem-set cuff bracelet by Dunhill, comprising seven hinged 
panels with Florentine finish, each star-set with three circular-
cut corundum highlights, fastened with a concealed box clasp 
with knop thumbpiece, tongue stamped 'Dunhill' and '925 
sterling', overall width 4.8 cm, internal circumference 18.0 cm, 
total weight of item 95.0 grams. £150-250
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86 A pair of ruby and diamond stud earrings each set with a ruby 
and four round brilliant cut diamonds, with control marks for 
18ct gold, a pair of sapphire and CZ cluster earrings, and a 
gold chain with control marks for 9ct gold with a gilt egg 
pendant. Total weight 12.2g. £100-150

87 A pair of opal and paste earrings with screw fittings, each 
measuring 34mm long, and an opal and paste ring, ring size P 
1/2, all in white metal testing as 14ct using an electronic gold 
tester. Total weight 8.5 grams. (2) £150-200

88 An Edwardian seed pearl floral brooch and a cluster ring; 
brooch measuring 28mm in diameter, marked 9ct to the 
reverse; the opal and ruby cluster ring with English hallmarks 
for 9ct gold, ring size N 1/2. Total combined weight 8.3 grams. 
(2) £100-150

89 A turquoise floral brooch designed as a spray of flowers, set 
throughout with cabochon turquoise (one deficient), in yellow 
metal, measuring 72 x 30mm, with brooch pin fitting. Total 
weight 12.1g. £150-200

90 A diamond five stone ring, set with a row of single cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.20ct, the shank 
stamped '18ct', ring size Q 1/2, a gold wedding band with 
English hallmarks for 22ct gold, ring size M, and a gold belcher 
chain necklace measuring 45cm in length, with hallmarks for 
9ct gold. Total weight 10.2g. (3) £200-300
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91 A ruby and diamond ring, the four-claw set oval cut ruby 
approximately 12.5mm x 11.5mm, the trifurcated shoulders 
each set with three brilliant cut diamonds, set in white metal 
stamped 750, ring size O, total weight 6.1 grams. £200-300

92 Tiffany & Co. - a small collection of jewellery items; to include a 
Hardwear graduated ball necklace to a trigger clasp, London 
hallmarks; a silver heart pendant on a snake chain struck with 
British hallmarks; an Elsa Peretti bean charm on chain; a pair 
of knotted stud earrings and a link bracelet with toggle clasp 
and heart charm; all signed and in individual packagings. £200
-300

93 A charm bracelet, comprising five circular charms of different 
zodiac signs, and a square charm with scenery on Florentine 
finished ground, engraved 'Cape Town Table Bay', dangling on 
a curb link chain with fold-over clasp, struck with South African 
hallmarks for 9ct, and maker's mark for E. Tiessen, 1961, 
overall length 19.0 cm, total weight of item 20.3 grams. £300-
400

94 An opal solitaire ring, featuring an oval cabochon of a 
translucent precious opal displaying spectral play-of-colour on 
a light-coloured ground, approximately measures 14.7 x 11.9 x 
4.6 mm, in double-claws setting, tapered shoulders to flat 
shank, pink metal marked 'A.L 9ct', size M, total weight of item 
3.3 grams. £100-150

95 An Edwardian floral bar brooch in 15ct gold, and an amethyst 
dress ring; the bar brooch of floral design, centred with a spray 
of flowers within a twisted cable frame, set with seed pearls 
and a pink gemstone highlight, fitted with hinged pin stem and 
C-catch at the reverse, Chester hallmarked '15', 1903, 4.5 cm 
in length; a dress ring set featuring an octagonal step-cut 
amethyst in claw setting, flanked by geometrical shoulders set 
with diamond accents, to a tapering D-section shank marked 
'18ct &pt.', ring head measures 11.7 x 10.0 mm, ring size O; 
Total weight of items 7.0 grams (2). £250-350
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96 A double strand of slightly graduated pale grey cultured pearls, 
with a silver and metal clasp, Pearls 4.96- 9.04 mm, 42 cm 
overall length; and black and white freshwater pearl single row 
necklace 
the mixed ovoid-shaped pearls with banding, to a white metal 
clasp marked 925, 46cm length (2) £80-120

97 A cuckoo clock charm and a pendant on chain; the charm in 
the form of a cuckoo clock, with articulated weights and a 
pendulum, on a loop bail, yellow metal testing 18ct, 3.0 cm 
long; and a circular panel pendant depicting a Swiss scenery 
'Lugano', stamped '750', on a roll gold chain; Total weighable 
5.3 grams (2). £150-250

98 A diamond pendant with the initial 'R' suspended within a 
border of baguette cut and round brilliant cut diamonds, with a 
total estimated diamond weight of 4.50ct, in white metal testing 
as 18ct gold, to a box link chain with control marks for 18ct 
gold. Total weight 14g. £300-500

99 A pair of paste cluster dormeuse earrings, each centred with 
an oval-cut blue paste, surrounded by nine old-cut cubic 
zirconias in buttercup settings, fitted with back-to-front ear 
wires, yellow metal struck with part clam shell mark, testing 
14ct; cased, total weight of item 5.3 grams. £300-500

100 An Edwardian diamond brooch in the garland style, set with old 
cut and rose cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 1.50ct, measuring 58mm x 17mm, with secure pin 
fitting to the reverse. Total weight 7.6g. £400-600
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101 A twisted rope chain with tube clasp and figure-of-eight safety 
catch, yellow metal struck with Egyptian hallmarks for 18ct, 
overall length 51.0 cm, total weight of item 14.2 grams. £400-
600

102 A cultured pearl necklace, the largest pearl with a diameter of 
5.8mm, with a paste set clasp, two turquoise and pearl floral 
pendants, a spinel floral pendant marked '15ct', a paste 
pendant marked '9ct', a cherub charm, three gem-set bar 
brooches, and a pair of imitation pearl screw back earrings 
marked '9ct'. Total weight 16.4g. £200-300

103 A tanzanite and diamond three stone ring, the central oval 
tanzanite measuring 6.2 x 5 x 4mm, between round brilliant cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.20ct, the shank 
with hallmarks for 18ct gold, ring size U 1/2, a tanzanite cluster 
pendant with hallmarks for 9ct gold, with a 9ct gold chain 
measuring 50.5cm in length, an amethyst single stone ring, the 
amethyst measuring 10 x 7.8 x 5.5mm, with filigree decoration 
around the bezel to split shoulders leading to the shank with 
hallmarks for 9ct gold, ring size R 1/2, and a gold signet ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size T 1/2. Total weight 14.9. 
(4) £300-400

104 An 18th-century French enamel miniature pendant, the 
pentagon enamel miniature depicts a bust of a lady posing 
hand behind her neck, within a green basse-taille enamel 
border and further embellished by a frame of split pearls and 
scalloped enamel edge, dangling from a bow bail encrusted 
with split pearls and an emerald cabochon, unmarked, drop 
length 4.4 cm, total weight of item 10.0 grams. £200-300

105 A coin ring; centrally set with a one dollar coin dated 1854; in a 
tiered rope twist mount, to pierced, openwork shoulders. The 
mount marked '750'. Ring size P1/2, 8.16grams £250-350
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106 A pair of sapphire clip earrings signed 'Fontana Roma', each 
set with cabochon sapphires to a lattice design hinged hoop 
marked '750 Fontana Roma' to the spring, each hoop earring 
measuring 25mm diameter. Total weight 38.1g. £800-1,200

107 A diamond floral spray brooch, set with round brilliant cut and 
baguette cut diamonds with a total estimated diamond weight 
of 3.50ct, measuring 50 x 36mm, with brooch pin fitting to the 
reverse. Total weight 13.1g. £1,000-1,500

108 A diamond bracelet, formed of alternate plain and diamond set 
links, set with round brilliant cut diamonds with a total 
estimated weight of 0.90ct, measuring 19cm in length, marked 
'585' to the clasp. Total weight 27 grams. £500-700

109 A chain necklace measuring 61cm in length, tested as 9ct 
using an electronic gold tester. Total weight 38.9g. £400-600

110 Tiffany & Co. - two bracelets; the first hinged bracelet 
constructed of two halves, in a red enamel finish, white metal 
signed and marked '925 Italy', internal diameter 6.0 cm; 
together with an open cuff of webbed design, signed and 
stamped '925', internal diameter 6.5 cm; both in original 
packagings, total weight of items 88.1 grams (2). £350-550
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111 A cultured pearl and diamond line bracelet and ring ensuite; 
the two row bracelet with three single stone round brilliant cut 
diamond spacers, to a four stone pearl and diamond cluster 
clasp. The pearls averaging approximately 6.45 mm. Mounts 
marked '14k' 18.5 cm length; together with a single stone pearl 
ring within a six stone round brilliant cut diamond surround, to 
a shank marked '18k'. Gross weight 27.64 grams £250-350

112 A Malteze cross pendant marked '375', with a flat curb link 
chain measuring 61cm in length, with control marks for 9ct 
gold. Total weight 14.7. £120-180

113 A large collection of costume jewellery, coins, watches, 
Chinese sandalwood fans and jewellery boxes. It features a 
wide range of beaded necklaces with simulated pearls, an 
aventurine necklace, tribal necklaces, shell necklaces and 
synthetic amber. A large collection of fashion brooches 
including micro mosaic items. Various watches both 
gentleman's and lady's one being a Seiko 5 steel watch in a 
box. Numerous base metal bangles and a few rings including a 
9ct stone set ring. A wooden jewellery box filled with costume 
brooches and numerous commemorative coins and modern 
currency, finally, four sandalwood fans in their original 
packagings made in Hong Kong. £100-200

114 Two beaded necklaces; the first comprising a string of faceted 
labradorite beads with spherical labradorite intervals, 
completed with a hardstone toggle clasp, 45.5 cm long; 
another similar consisting of five large tumbled lapis lazuli 
flanked by white metal spacers, attached with chain sections 
and a S-hook clasp, 51.0 cm long. (2) £150-250

115 A collection of rings, including a signet ring with hallmarks for 
9ct gold, ring size U, a ruby and diamond ring with hallmarks 
for 15ct gold, (central stone deficient, shank split), a wedding 
band marked '9ct', ring size M, a wedding band marked '22', 
ring size M, a wedding band with control marks for platinum, 
ring size N, a further wedding band in white metal testing as 
platinum, and a pair of small hoop earrings marked '375'. Total 
combined weight 17g. £200-300
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116 A gold ingot in a pendant mount, of Chinese God of Wealth 
design, struck by Hang Seng Bank Royal Mint, marked '9999 
fine gold', 2 mace (equivalent to 7.4858 grams), numbered, set 
within a frame mount with bail, stamped '14k585', drop length 
3.5 cm, total weight of item 8.1 grams. £300-500

117 A sapphire and diamond cluster ring, set to the centre with a 
sapphire measuring 7.9 x 6.6mm, encircled by single cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.50ct, to a yellow 
metal shank, ring size L. Total weight 4.2g. £200-300

118 A single-strand cultured pearl necklace with gem-set clasp, 
containing a uniform row of off-round cultured pearls, of white 
colour with pale rose overtones, strung knotted to an openwork 
box clasp encrusted with diamonds and a sapphire highlight, 
white metal stamped '750 18K', overall length 75.5 cm, total 
weight of item 92.6 grams. £100-150

119 A curb link fob chain and circular locket both marked '9' '375' 
and testing as 9ct, the chain measuring 33.5cm in length. Total 
weight 48.3g. £500-700

120 An Art Deco-style necklace, the pendant comprises a tapered 
rectangular nephrite plaque with applied lapis lazuli and paste 
decorative squares, to a loop bail suspending on an aventurine 
quartz beaded necklace, bail testing 14ct, spring ring clasp 
stamped 9ct; pendant 7.4 cm long, overall length 63.0 cm. 
£200-300
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121 A pair of diamond and pearl drop earrings in 9ct white gold, 
each containing a brilliant-diamond surmount that weighs 
0.27ct approximately, dangling an 8.8 mm near round cultured 
pearl of cream colour with rose overtones, fitted with peg and 
butterflies, Sheffield assay marks, 2013, drop length 1.8 cm, 
total weight of item 3.3 grams. £300-500

122 A wedding ring marked '750', ring size M 1/2, and a wedding 
ring stamped '14K', ring size Q. Total weight 8.5g. £250-350

123 A single stone aquamarine dress ring, the mixed rectangular 
cut aquamarine, with double claw mounts, to bifurcated 
shoulders, set to the centres with diamond set ribbon motifs, 
the whole to an 18-carat white gold plain tapering shank. 
Aquamarine 15.19 x 10.1mm, Gross weight 12.39 gram £500-
700

124 A gem-set bow brooch in 18ct gold, of ribbon form with 
Florentine finish, embellished with a ruby cluster, and a later 
added peacock feather motif set with old-cut diamonds, fitted 
with pin and lever clasp, struck with London import marks and 
sponsor's mark 'UILd', 1962, approximately measures 5.5 x 4.0 
cm, total weight of item 11.5 grams. £300-500

125 A pair of cufflinks with an engraved scrolling foliate design, 
marked '10ct' to the reverse, a Royal Artillery sweetheart 
brooch set with marcasites, two further sweetheart bar 
brooches, an ID bracelet with inscription to the central panel 
and marked '9ct', measuring 15.5cm in length, a single cufflink, 
and a masonic pendant with hallmarks for 15ct gold. Total 
weight 19g. (7) £200-300
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126 A ruby bead bracelet with a diamond-set clasp, comprising 
eight rows of spherical ruby beads of 2.0 mm, hand-knotted to 
three spacers set with rows of single-cut diamond accents, 
completed with a floral scrolled slide clasp encrusted with 
diamonds, unmarked white metal testing 18ct, overall length 
19.0 cm, total weight of item 22.8 grams. £300-500

127 A diamond cross pendant, measuring 30 x 18mm, set with 
baguette cut diamonds with a total estimated diamond weight 
of 0.60ct, the diamond set bail with hallmarks for 18ct gold, 
with a fine curb link chain with control marks for 18ct gold, 
measuring 52cm in length. Total weight 6.7g. £700-900

128 A tiger's eye bangle and two cuff bracelets; the bangle with a 
tension clamp opening, set with a round tiger's eye cabochon, 
white metal stamped '830 silver', internal circumference 19.0 
cm, 6.6 cm diameter; a woven basketwork open cuff, stamped 
'925', 6.9 cm diameter; an openwork stripe cuff, stamped '925', 
6.3 cm diameter; Total weight of items 119.8 grams (3). £150-
250

129 A spray brooch set with emeralds, circa 1940s, partially in 
Florentine finish, highlighted with six circular-cut emerald 
accents, fitted with pin and trombone clasp to verso, yellow 
metal marked '14K585', overall length 5.5 cm, total weight of 
item 5.7 grams. £150-250

131 A pair of panel earrings of cameo design, each rhombic-
shaped panel with a hammered texture, centred with an oval 
plaque of sandblasted relief of a woman's profile, signed 'G 
Picinotti', along with an applied 'Oro Vogue' cartouche, fitted 
with ear posts and omega clips at the reverse, Italian 
hallmarked '750', 4.5 x 3.0 cm, total weight of item 13.1 grams. 
£350-450

Page 26 of 75The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30



132 Two cultured pearl necklaces, comprising a single strand 
cultured pearl necklace circa 1930s, measuring 55cm in 
length, the pearls graduating in size from 9.4mm down to 
4.6mm, knotted between each pearl, to a rose cut diamond 
clasp, and a three strand cultured pearl choker necklace 
measuring 34cm in length, the clasp featuring a cluster of 
cultured pearls, with control marks for 9ct gold. £200-300

133 A large quantity of costume jewellery including many pairs of 
clip-on and stud earrings, various wire necklaces and other 
base metal jewellery £80-120

134 A two-strand cultured pearl necklace in 9ct gold and another; 
the first comprising two rows of cream-coloured cultured pearls 
with pink overtones of 7.0 mm, hand-knotted to a fish-hook 
clasp with twisted rope details, further embellished with a pearl 
accent, Birmingham hallmarked '375', 47.0 cm in length; 
together with another three-strand cultured pearl necklace with 
white button pearls, flanked by cylindrical malachite bar 
spacers and lapis lazuli beads, completed with a gilt scrolled 
clasp, 52.5 cm in length. (2) £80-120

135 Four pairs of elliptical cufflinks and a dress stud cufflinks set; 
including two pairs of cufflinks with engine-turned designs, 
British assay marks for 9ct yellow gold; a pair of plain cufflinks 
in 9ct rose gold; a pair of circular cufflinks engraved with initials 
within a scrolled border, stamped '9ct'; a set of four dress 
studs, together with a pair of square bevelled cufflinks 
engraved with initials, yellow metal stamped '9ct', cased; Total 
weight of items 27.5 grams. (5) £200-300

136 A diamond bar brooch, elegantly set with a row of eight 
marquise shape diamonds with a total estimated diamond 
weight of 2.00cts, measuring 52mm in length, the reverse with 
secure brooch pin fitting. Total weight 4.6g. £700-1,000
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137 A string of light green jade graduated beads with a 9ct rose 
gold box form clasp, 85 cm overall length, 54 grams gross 
weight, together with a silver swizzle stick, white metal palm 
tree brooch two strings of paste pearls, white metal chatelain 
propelling pencil, an abalone shell and silver urn brooch,1950s 
ladies bag cigarette lighter. £100-150

138 A diamond half hoop ring, set with a row of princess cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.70ct, to a shank 
shaped for a comfortable fit around the fingers, ring size M. 
Total weight 3.7 grams. £200-300

139 A 9ct gold link bracelet; in the form of polished and textured 
open-work links to a concealed push button clasp, with safety 
links. 19.3cm. 27 grams £300-500

140 A Claddagh ring in 14ct yellow gold and a hinged bracelet; the 
ring with the design of two hands holding a crowned heart, 
representing Love, Friendship and Loyalty, Dublin hallmarked 
'585', 1989, size V; together with a hinged bracelet, plain 
hollow halves fastened with a tongue clasp, yellow metal 
marked '585', internal circumference 18.5 cm, diameter 6.3 cm; 
Total weight of items 23.4 grams. (2) £300-500

141 A Gerda Lynggaard for Monies Statement acrylic necklace and 
pair of acrylic hoop earrings. A Gerda Lynggaard for Monies 
with black white and frosted acrylic beads on cord with toggle, 
the beads measure from 20-40mm. A pair of orange acrylic 
hoop earrings measuring 50mm at their widest with silver gilt 
caps and 18ct gold posts and butterfly backs. (2) £80-120
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142 Two diamond three-stone rings; the first set with a row of old-
cut diamonds with a total estimated weight of 0.45ct in 
millegrain rubover settings, ring size L 1/2, the second set with 
cushion shape old cut diamonds in claw settings, ring size Q, 
both marked '18ct & PT'. Total weight 5g. £300-400

143 A large collection of costume jewellery some boxed, including 
various necklace and bracelet suites, a large number of pairs 
of earrings £80-120

144 Two pairs of gem-set cluster earrings; the first pair centred with 
a circular-cut glass-filled ruby in a decorative triple-claw 
setting, encompassed with a halo of single-cut diamonds, 
screw-back fittings at the back, yellow metal marked '9ct'; the 
other pair highlighted with a circular-cut emerald within a 
flowerhead surround set with single-cut diamonds, screw-back 
fittings, yellow metal testing 18ct; Total weight of items 10.1 
grams (2). £400-600

145 A collection of jewellery including a gate bracelet marked '9ct' 
to the padlock clasp, measuring 17cm in length, a red enamel 
and seed pearl bracelet marked '9c', measuring 16.5cm in 
length, a dyed blue chalcedony bracelet with a monogrammed 
central panel, marked '9c', measuring 15.5cm in length, a 
foxtail link chain necklace marked '15', measuring 44cm in 
length, and two lengths of curb chain in yellow metal testing as 
9ct and 15ct. £300-400

146 An aquamarine-set brooch of ribbon design, wirework mount 
intertwined with strips in Florentine finish, featuring a circular-
cut aquamarine of light blue, approximately measures 6.8 x 6.8 
x 4.9 mm, in a claw-setting, brooch fittings to verso, white 
metal stamped '18ct', overall length 5.0 cm, total weight of item 
4.4 grams. £150-250
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147 A small collection of jewellery items set with cultured pearls; 
including a Modernist brooch with a bark-effect finish, 
interspersed with nine white cultured pearls, stamped '14K'; a 
foliate brooch with button pearls, trombone clasp marked '18K'; 
a Modernist pearl solitaire ring in yellow metal stamped '14K', 
size L; a bypass ring set with pearl in yellow metal stamped 
'14K', size L; and a pair of pearl drop earrings in white metal 
stamped '18K'; Total weight of items 29.8 grams (5). £600-800

148 A modernist oval spinel brooch, set with various colour spinels 
ranging from pink to mauve and blue, in an open design 
measuring 44 x 34mm, marked 18ct to the reverse, with 
brooch pin fitting. Total weight 22.2g. £400-600

149 A 9ct gold curb pattern bracelet, with padlock clasp and rose 
gold extension links, measuring 22cm in length, with hallmarks 
for 9ct gold. Total weight 45.5g £700-800

150 A suite of diamond jewellery featuring a Greek Key design, 
comprising a necklace measuring 42cm in length, bangle with 
a diameter of 59mm, half hoop earrings with clip and post 
fittings, and ring, ring size P 1/2, each piece marked '750'. 
Total weight 74g. £1,200-1,800

151 A pair of Modernist ruby and diamond brooches; circular, each 
set with two round brilliant cut diamonds and five circular-cut 
rubies, claw mounted within a domed setting composed of bark 
textured rods set in an abstract circular, overlapping pattern. 
Unmarked, tests high-carat gold. 2.5 cm diameter, gross 
weight 21.3 grams £500-700

Page 30 of 75The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The September Jewellery, Watches & Silver Auction, 21st Sep, 2023 09:30



152 A small collection of cultured pearl jewellery items and a 
carved jade ring; to include examples of a necklace strung with 
off-round cultured pearls and garnet bead spacers, a cluster 
pearl pendant on chain, two pearl-set floral stick pins, a 
Mikimoto two-row bracelet and other strands of cultured pearl 
jewellery, together with a carved jade ring of flowerhead design 
and some loose pearls. (8) £200-300

153 A diamond flower ring, set with a central cluster of round 
brilliant cut diamonds with a total estimated weight of 0.35ct, to 
a petal surround in yellow metal, the shank stamped '18ct', ring 
size N. Total weight 3.6g. £150-200

154 A quantity of costume jewellery, watches and coins, including 
bead necklaces, brooches, earrings, bangles, coin sets, 
commemorative coins and medals. £200-300

155 A small collection of jewellery; including examples of a 9ct 
yellow gold twisted rope ring, an engraved pendant on a 9ct 
yellow gold cable link chain, two fine chains in 9ct gold, a 
braided bracelet with Italian hallmarks '585', and three pairs of 
earrings. 14.6 grams weighable. (8) £300-400

156 A pair of diamond cluster earrings, each cluster set with round 
brilliant cut diamonds, suspended from a single diamond with 
post fittings and butterfly backs, the pair with a total estimated 
diamond weight of 0.80ct, the butterfly backs marked '750'. 
Total weight 2.3g. £200-300
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157 A George V half sovereign pendant on chain, dated 1911, in 
9ct yellow gold scrolled mount, to an associated figure-of-eight 
chain, London hallmarked '375', 1975, overall length 78.0 cm, 
total weight of item 39.8 grams. £500-700

158 A pair of pierced floral cufflinks, of oval form, foliate motifs 
flanking a flowerhead within eclipse frames, connected with 
cable links, yellow metal struck with French eagle head 
hallmarks (indicates 18ct), 1.9 cm, total weight of item 6.6 
grams. £300-500

159 A smokey quartz brooch of fruiting vine design, featuring a 
large smokey quartz of pale brown and yellow colour, 
approximately measures 18.6 x 17.1 x 9.8 mm, within an 
annular surround with applied vine motifs, brooch fittings to 
verso, unmarked bi-coloured metal testing 18ct, overall 
measures 3.0 x 2.8 cm, total weight of item 9.7 grams. £400-
600

160 A Return To Tiffany heart tag charm on bead bracelet, 
comprising a Rubedo metal heart-shaped charm, attached to a 
beaded chain bracelet with lobster clasps and tag, white metal 
marked 'Ag 925', overall length 17.5 cm; and a Gucci silver 
boule chain bracelet, with signed toggle clasp and T-bar, with 
Swiss control marks '925', overall length 18.5 cm, total weight 
of item 14.7 grams (2). £100-200

161 A collection of five rings; to include a sapphire and diamond 
cluster ring, testing as 18ct and marked 'plat', ring size N 1/2, a 
sapphire and diamond half hoop ring, with hallmarks for 9ct 
gold, ring size O, a hallmarked 22ct gold wedding ring, ring 
size N, a signet ring with cased shoulers, with hallmarks for 9ct 
gold, ring size P 1/2, and a 9ct gold wedding ring, ring size T. 
£500-700
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162 A collection of jewellery and watches, including a diamond 
three stone ring with foliate shoulders, marked '18ct & pt', ring 
size P, a 22ct gold wedding ring, a garnet cluster ring in 9ct 
gold, a Norwegian enamel brooch marked 'sterling 925', a 
bead necklace, ladies wristwatches including Rotary, Casio 
and Roamer, cufflinks, brooches and further items of costume 
jewellery. £200-300

163 A topaz single stone ring, the cushion shape mixed cut blue 
topaz measuring 10 x 10 x 6.2mm, the shank with hallmarks 
for 9ct gold, ring size N. Total weight 3.5g. £200-300

164 A flat Bismarck link necklace, fastens with a concealed tongue 
clasp with thumbpiece, South African hallmarks for 9ct, 1963, 
measures 1.1 cm wide, 39.6 cm long, total weight of item 43.7 
grams. £600-800

165 A half-hoop ring set with six old-cut diamonds arranged as a 
cruciform, to a tapered D-section yellow metal band, British 
assay marks scraped off, testing as 9ct, ring size V, total 
weight of item 6.3 grams. £200-300

166 Wendy Ramshaw. A silver wire necklace and pendant earrings 
en suite; the wire work collar suspending an articulated drop 
composed of a line of graduated circular, pear-shaped and 
elliptical segments, internal circumference 43.5 cm, pendant 
measures 6.5 cm long; with a matching pair of earrings with 
screw-on fittings, 3.7 cm drop length; and an extra wirework 
section to elongate the necklace; London hallmarked with 
silver jubilee mark, 1977, total weight of items 22.6 grams (2). 
With the original purchase receipt. £300-500
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167 Two gold wedding bands and two heart lockets on chain; the 
18ct yellow gold wedding band in court-profile, Birmingham 
hallmarks, size I½; a thin 9ct rose gold wedding band, 
Birmingham hallmarks, size P; a 9ct rose gold heart-shaped 
locket with foliate engravings on a fine cable links chain; and 
another plated heart locket on twisted rope chain in rolled gold; 
Total weighable 7.8 grams.(4) £300-400

168 A pair of cufflinks in 18ct gold, each with a rectangular panel 
with truncated corners featuring heraldic motifs of an armoured 
arm with sword and a crown, the alternate panel with textured 
engraved pattern. Total weight 9.6g. £300-500

169 A diamond set pendant, the rectangular plaque with a central 
band of seven graduated round brilliant cut diamonds, in an 
abstract basket setting and flanked by a textured border to one 
side and 
pavé set round brilliant cut border to the other, to a plain 
angled bale. Unmarked – assessed as 18-carat gold or higher. 
Total diamond weight estimated to be in excess of 1 carat, 2.8 
x 1.8 cm; 
With an associated 18-carat gold fox tail link chain, 45 cm 
length, gross weight 16.3 gram £500-700

170 A blue zircon and diamond cluster ring, the blue zircon 
measuring 7.8mm diameter, encircled by a single row of round 
brilliant cut diamonds with a total estimated diamond weight of 
0.10ct, to a hallmarked platinum shank, ring size P 1/2. Total 
weight 4.3g. £200-300

171 A single stone ring set with CZ, the round cubic zirconia 
measuring 6mm diameter, in a rubover setting, the shank with 
French hallmarks for 18ct gold, ring size X. Total weight 8.3g. 
£300-500
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172 A diamond dress ring, designed as a half hoop set throughout 
with three rows of round brilliant cut diamonds with a total 
estimated diamond weight of 2.30ct, ring size V 1/2. Total 
weight 8.4g. £300-500

173 A seven-stone diamond half hoop ring, featuring seven slightly 
graduating round brilliant cut diamonds claw set into a yellow 
metal mount stamped '750' with an estimated diamond weight 
of 0.45ct, ring size P1/2 , total weight of item 3.2g £200-300

174 A black South Sea pearl and diamond ring and earring set, 
each earring in the form of a ribbon bow set with round brilliant 
cut diamonds, with a black Tahitian pearl to the centre 
measuring 23mm diameter, with a matching ring of the same 
design, ring size L, the earring backs marked '14K'. Total 
weight 19.8g. £500-700

175 A hardstone cameo pendant featuring a profile of a lady, the 
filigree frame marked '750' and 'k.22', measuring 53 x 37mm, 
with pendant loop together with a two prong pin marked 'k.22'. 
Total weight 13.8g. £300-500

176 Cartier - a 'LOVE' hinged bangle in 18ct yellow gold, 
constructed with two arcs engraved with screw motifs, 
connected by a hinge, fastens with a tongue closure, engraved 
signature has been heavily rubbed, London hallmarked '750' 
with maker's mark 'JC', 1981, bracelet measures 6.1 mm wide, 
2.8 mm thick, internal circumference 18.0 cm and diameter 6.6
 cm, cased in the original box, total weight of item 35.2 grams. 
No papers. £2,000-3,000
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177 Princess Nawabzadi Farrukh daughter of the Nawab of Surat - 
an Indian gem-set fringe choker necklace, of geometrical 
design, comprising hinged links set with circular-cut emeralds 
and rubies, and an array of rose-cut diamonds set throughout 
the centre, embellished with pearl edges and suspending 
foliate fringes with gemstone highlights, attached to an 
adjustable drawstring cord for fastening, yellow metal struck 
'18c', overall length 22.5 cm (excluding drawstring), total 
weight of item 84.0 grams.
From the family of Princess Farrukh daughter of the Nawab of 
Surat to match the earrings in for auction £3,000-4,000

178 A large diamond solitaire ring, featuring a marquise-cut 
diamond of 7.09ct, approximately measures 24.2 x 9.6 x 5.6 
mm, mounted in a claw-setting to a flat shank, unmarked white 
metal testing as platinum, ring size N½, total weight of item 5.1
 grams. 

Together with a De Beers diamond grading report, stating 
colour and clarity grade for the diamond as K and VS2, no 
fluorescence, dated 2023. £35,000-45,000

179 A pair of diamond starburst ear clips, each set with a central 
cushion shape old cut diamond with an estimated weight of 
1.20ct, within a twelve rayed star measuring 28mm diameter, 
set with single cut diamonds, the pair with a total estimated 
diamond weight of 5.00cts, with clip fittings to the reverse. 
Total weight 14.4g. £3,000-5,000

180 A Bucherer diamond and ruby set horse and carriage brooch 
watch, featuring a Swiss-made hand-wound movement in an 
18ct gold stylised carriage mount with calibrated rubies and 8-
cut diamonds set into the reigns of a leading horse in 18ct gold 
with brooch fittings. Total weight of item: 25.9g £800-1,200
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181 Princess Nawabzadi Farrukh - a pair of Indian gem-set 
pendant earrings (karnaphul jhumka), each flower-shaped 
roundel (karnaphul) is centred with a rose-cut diamond 
encircled by borders of faceted rubies, diamonds and 
emeralds, within a pearl frame, dangling an inverted cup 
(jhumka) encrusted with circular-cut rubies and rose-cut 
diamonds and suspending a fringe of emeralds and glass 
drops, fitted with shepherd's crook, unmarked yellow metal 
testing high carat, drop length 5.8 cm, total weight of item 38.9 
grams.
From the family of Princess Farrukh daughter of the Nawab of 
Surat, to match the necklace in for auction 
(not included in the lot) a portrait depicting Princess Farrukh 
wearing the earrings. £3,000-4,000

182 A diamond solitaire ring set with a round brilliant cut diamond 
of 2.03ct, approximately measures 8.29 x 4.91mm, in a claw 
setting to a scrolling gallery with tapered shoulders leading to a 
yellow gold shank with import marks for 18ct gold, ring size O. 
Total weight 3.8g. 

Together with a De Beers diamond grading report, stating 
assessed colour and clarity as G and I1, with no fluorescence. 
£5,000-7,000

183 A marquise diamond solitaire ring, featuring a marquise-cut 
diamond of 3.47cts in claw setting, approximately measures 
16.26 x 7.65 x 4.98 mm, flanked by two baguette-cut diamonds 
on the shoulders, to a D-section shank, hallmarks rubbed off, 
white metal testing as platinum, size Q, total weight of item 6.2 
grams. 

Together with a De Beers diamond grading report, stating 
central diamond has a colour and clarity of I and VS1, and 
showing faint fluorescence. £13,000-15,000

184 A spectacular Cartier Kashmir sapphire and diamond flower 
brooch, circa 1930s, designed as a single bloom of cherry 
blossom, set to the centre with a cushion shape Kashmir 
sapphire with an intense true blue colour, with an estimated 
weight of 7.00ct, measuring 11.7 x 9.9 x approx. 6.5mm (depth 
not accurately measurable), the petals set throughout with old 
cut diamonds, each with a large old cut diamond to the centre 
with an estimated weight of 1.50ct to 2.00ct, the brooch with a 
grand total estimated diamond weight of 16.00cts, signed 
'Cartier London' to the reverse, with a sprung double pin fitting. 
Total weight 20.8g. With a GCS report stating Kashmir origin, 
natural sapphire with no indications of heat treatment. £80,000
-120,000
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185 A diamond brooch, circa 1930s, designed as a stylised floral 
spray set throughout with old cut diamonds, each stem 
terminating with an old cut diamond within a hexagonal setting, 
the brooch with a total estimated diamond weight of 6.50cts, 
measuring 73 x 42mm. Total weight 30.6g. £6,000-8,000

186 A pair of diamond drop earrings, each set with a trio of old cut 
diamonds, suspending a pendant drop set with a cluster of old 
cut diamonds, the pair with a total estimated diamond weight of 
4.50cts, measuring 30mm in length, with post fittings and 
secure hinged back, in yellow metal testing as 18ct. Total 
weight 7.5g. £1,500-2,000

187 Andrew Grima - a polished bar link necklace in 18ct yellow 
gold, connected by cable links in between, fastened by a 
conforming tube clasp, British hallmarks '750', signed 'Grima', 
overall length 66.5 cm, total weight of item 19.9 grams. £1,000-
1,500

188 Vivianna Torun Bülow-Hübe - an Early wooden brooch, circa 
1950, with carved wood in an organic pointed shape and 
constructive metal details, suspending a beach pebble drop 
pendant, brooch fittings, signed in the wood 'TORUN', overall 
measures 8.0 x 9.0 cm, total weight of item 11.9 grams. £2,000
-3,000

189 A closed bangle with articulated panel of rings, stamped AM 
STAINLESS LAMM 609A, internal circumference measures 
20.5 cm, total weight of item 11.4 grams. £100-150
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190 Georg Jensen - a rectangular openwork floral brooch, with 
swirling foliate motifs to the centre, fitted with hinged pin stem 
and roll-over safety catch, No. 295, with post-1945 maker's 
mark, stamped as STERLING, overall measuring 5.5 x 3.2 cm, 
total weight of item 17.1 grams. £100-150

191 A 9 carat gold turbogas necklace, to a push-button concealed 
clasp. London 1947. 34cm length. 38.31 grams £600-800

192 Georg Jensen - a pair of cufflinks depicting a horse head on 
circular disc panels, fitted with curved bar connectors and 
toggle backs, No. 63, designed by Arno Malinowski, with post-
1945 maker's mark, stamped '925 S', 1.8 cm across, total 
weight of item 13.8 grams. £150-250

193 A Georg Jensen silver mounted comb with grapevine motif, 
designed by Harald Nielsen, No. 250B, signed HN with post-
1945 maker's mark, London import marks 1956; a silver 
matchbox by JC Vickery, engine-turned pattern and unicorn 
head crest engraved within round cartouche, casing a box of 
Harrods matches, London 1926; together with a box of six 
plated cocktail skewers. (3) £250-350

194 Georg Jensen - a large onyx cocktail ring, encircled with onyx 
cabochon ornaments around the collet, to a wide flat shank, 
designed by Astrid Fog, No. 166, post-1945 maker's mark, 
stamped '925S Denmark', ring head measures 3.2 cm across, 
ring size Q½, total weight of item 28.8 grams. £500-700
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195 Georg Jensen - a triangular openwork brooch depicting a 
dolphin diving near some pond bulrushes, fitted with a hinged 
pin stem and roll-over safety catch, designed by Arno 
Malinowski, No. 257, with post-1945 maker's mark, stamped 
STERLING, 4.3 x 3.9 cm, 8.3 grams. £100-150

196 Georg Jensen - An equine brooch formed of a stylised 
horsehead silhouette, mirror finish, fitted with hinged pin stem 
and roll-over safety catch, No. 90, 1933-44 maker's mark, 
stamped as STERLING, measuring 6.9 x 5.0 cm, total weight 
of item 15.2 grams. £150-250

197 Georg Jensen - an abstract 'amoeba' brown enamel brooch, 
fitted with a hinged pin stem and roll-over safety catch, 
designed by Henning Koppel, No. 371, post-1945 maker's 
mark, HK maker's mark, stamped 925S Denmark, overall 
measuring 5.7 x 4.0 cm, total weight of item 18.0 grams. £200-
300

198 Georg Jensen - a square brooch with rounded corners, 
decorated in cut card relief with a bird and sun, with stylised 
and pierced branch motifs in between, fitted with hinged pin 
and roll-over clasp, designed by Arno Malinowski, No. 293, 
with post-1945 maker's mark, stamped as STERLING, overall 
measures 3.8 x 3.8 cm, total weight of item 15.6 grams. £150-
250

199 Georg Jensen - 'Arm Ring' with amethyst, a tension clamp 
opening bangle with an oval panel of an opaque amethyst set 
in a ring mount, to a tapered concave band, designed by 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, No. 203, post-1945 maker's 
mark, signed 'TORUN', stamped as 925, inner circumference 
15.0 cm, bangle width 2.2 cm, hard stone dimension 4.5 x 3.0 
cm, total weight of item 54.0 grams. £400-600
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200 An early 20th century Georg Jenson 235B silver "Bud" basket, 
with the loop handle with two bud embellishments, the bowl 
supported above a flower suspended by the stamens over a 
spreading base. 5.3 ozt gross weight 10 cm wide x 13 cm long 
x 10 cm overall height. £300-500

201 Georg Jensen - a Bird of Paradise openwork brooch, depicting 
a bird spreading wings amongst the foliage in an oval frame, 
hinged pin stem and roll-over catch fittings, designed by 
Gundorph Albertus, No. 238, post-1945 maker's mark, 
stamped 925S, measuring 4.5 x 3.2 cm, total weight of item 
10.1 grams. £100-150

202 Georg Jensen - a brooch of an abstract wishbone form with a 
tapered pointed terminal, hinged pin and trombone clasp to 
top, No. 326, designed by Nanna and Jørgen Ditzel, with post-
1945 maker's mark, and 'NJ' for the Ditzels, stamped '925 S', 
5.9 x 4.6 cm, total weight of item 15.4 grams. £150-250

203 Georg Jensen - a tulip brooch and an openwork foliate brooch; 
the tulip brooch collet-set with a round metal bead, brooch 
fittings, No. 100A, post-1945 maker's mark, stamped '925S', 
3.6 cm across; the other scroll and berry circular brooch, also 
with beaded elements in collets, fitted with pin and rollover 
clasp to the back, No. 159, post-1945 maker's mark, stamped 
'Sterling Denmark', overall measures 4.6 cm; Total weight of 
items 24.6 grams (2). £200-300

204 Georg Jensen - 'Arm Ring' with smokey quartz, a tension 
clamp opening bangle with an oval panel of smokey quartz set 
in a knife-edged ring mount, to a tapered concave band, 
designed by Vivianna Torun Bülow-Hübe, No. 203, post-1945 
maker's mark, signed 'TORUN', stamped as 925, inner 
circumference 16.0 cm, bangle width 2.2 cm, hard stone 
dimension 4.3 x 3.3 cm, total weight of item 49.8 grams. £500-
700
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205 Georg Jensen - a single-strand floral necklace with beaded 
details, comprising repoussé links in the form of stylised bud 
foliage and berries, collet set with oval and round metal beads, 
to a conforming clasp with tongue and figure-of-eight safety 
catch, No. 1, with post-1945 maker's mark, stamped 'Sterling 
Denmark', 36.5 cm in length, total weight of item 49.8 grams. 
£1,000-1,500

206 A King George V Gold Sovereign Collection featuring a full set 
of King George V Sovereigns comprising 22 coins issued 
between 1911 and 1932, one from each year of mintage. Each 
of the sovereigns has been struck in 22-carat gold bearing the 
head of George V on the obverse and the Benedetto Pistucci 
'St George and the Dragon' design on the reverse. In the 
presentation box with a certificate of authenticity. £6,500-7,500

207 The Sovereign 2018 Five-Coin Gold proof set with 
presentation case. 
Five coins comprising of, the Five-Sovereign piece, a Double-
Sovereign, the Sovereign, A Half-Sovereign and finally a 
Quarter-Sovereign. 
Country: United Kingdom £2,500-3,500

208 Two UK, brilliant uncirculated, fine silver, £100 oversized 
coins, commemorating Buckingham Palace, 2015. £100-150

209 Two gold proof Fifty Pence coins, commemorating 100 years 
of the Scouts, 2007 issued by Royal Mint, with cases, one also 
with Certificate of Authenticity stating alloy being 22ct gold. (2) 
£1,000-1,500
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210 A George V full sovereign, dated 1913, St George and the 
Dragon reverse. £300-400

211 A 1980 Year of the Monkey Lunar Year $1000 gold coin, 22ct 
gold, Elizabeth II, Royal Mint in plastic case, boxed. 15.09 
grams. £500-700

212 An 1854 Queen Victoria full sovereign, shield of arms reverse. 
£300-400

213 A Victorian bun head sovereign, dated 1883, together with 
another Victorian sovereign dated 1900.(2) £600-800

214 Two full sovereigns; Edward VII, 1908, St George and the 
dragon reverse, and George V, 1912, St George and the 
dragon reverse. (2) £600-800
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215 A 2008 three-coin gold proof sovereign set, containing a 
double sovereign, a full sovereign and a half sovereign, struck 
in red gold and encapsulated in a presentation case, together 
with a certificate of authenticity, number 373 of a limited edition 
of 750. £1,500-2,000

216 A Queen Victoria full sovereign, dated 1895, old veiled head to 
left. £300-400

217 Two Victorian sovereigns dated 1890 and 1898. £600-800

218 A Victorian sovereign, dated 1889. £300-400

219 A Krugerrand, dated 1981. Cased. £1,000-1,500
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220 Two Victorian sovereigns, dated 1897 and 1899. £600-800

221 An 1815 20 Francs (London Mint) King Louis XVIII coin in 
presentation box. 
Obverse: King Louis XVII 
Reverse: Crowned Arms 
Country: United Kingdom £250-350

222 A Victorian bun head sovereign in later gold with pierced 
gallery mount. Gross weight 9.9 grams £300-400

223 Two gold sovereigns; a Victoria full sovereign, 1899, and a 
George V full sovereign, 1912. £600-800

224 A Turkish ziynet 25 Kuruş, commemorative coin for the death 
of Kemal Ataturk, 1977, 18 mm, 1.7 grams. £100-150
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225 A 1958 Queen Elizabeth II full Sovereign, St George and the 
Dragon reverse. £300-500

226 A 2018 H.M the Queens Sapphire Coronation Anniversary 
Gold Proof £1 Coin in presentation box. 
Obverse: Queen Elizabeth II 
Reverse: Heraldic design 
Country: Isle of Man £300-500

227 An Elizabeth II full gold proof sovereign with presentation case 
and certificate of authenticity no: 03211 £300-400

228 A 2018 Krugerrand 1-oz Gold proof coin in a presentation box 
Obverse: Paul Kruger 
Reverse: Springbok Antelope 
Country: South Africa 
Edition Limit: 409/1000 £2,500-3,500

229 Two Victorian sovereigns, dated 1896 and 1899. £600-800
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230 Two full sovereigns; Edward VII,1908, St George and the 
dragon reverse, and George V, 1914, St George and the 
dragon reverse. £600-800

231 An 1895 French 20 Francs Gold Lucky Angel Coin in the 
presentation box. 
Obverse: Angel design 
Reverse: Denomination in Wreath 
Country: France £200-300

232 An 1899 Queen Victoria gold sovereign, St George and the 
Dragon reverse. £300-400

233 An Edward VII half sovereign, 1907, obverse bare head to the 
right. £150-250

234 A 1967 Queen Elizabeth Mary Gillick Gold full Sovereign and 
an Uncirculated 1939 Mercury Dime in a presentation box 
£300-400
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235 A 2017 quarter Sovereign gold proof coin, a Queen Elizabeth II 
9-carat coin and a Queen Elizabeth II 90th Birthday solid 9-
carat gold commemorative Coin and cover. (3) £150-250

236 An 1835 King William IV Gold Sovereign in Presentation case 
£500-700

237 Two Victorian sovereigns dated 1892 and 1898 £600-800

238 The Sovereign 2018 Three-Coin Gold Proof Set in a 
presentation box. 
Three coins comprised of the Sovereign, the half-sovereign 
and a quarter sovereign. 
Country: United Kingdom £500-700

239 Two Edward VII full Sovereigns, 1905 and 1910, St George 
and the dragon reverse. £600-800
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240 A seven-coin Elizabeth II Royal Portrait Collection set, 
consisting of four full sovereigns and three half-sovereigns, 
released in 2006 to mark the Queen's 80th birthday, 
encapsulated in a presentation case, together with a certificate 
of authenticity, number 39 of a limited edition of 750. £2,500-
3,500

241 Two Elizabeth II sovereigns, one dated 1974, the other 2000. 
Both cased. £600-800

242 A Krugerrand, dated 1974. Cased. £1,000-1,500

243 Two Elizabeth II full sovereigns, 1976 and 1982, St George 
and the dragon reverse. (2) £600-800

244 The 2018 RAF Centenary Gold Proof One Pound Coin, in 
presentation case. 
Obverse: Queen Elizabeth II 
Reverse: Royal Air Force Badge 
Country: Guernsey £250-350
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245 Two Victoria full sovereigns, 1887 and 1901, St George and 
the dragon reverse. £600-800

246 A 2018 Falklands Conflict 1982 - 2017 full Sovereign Coin, 
with presentation box. £300-500

247 An 1890 Queen Victoria full Sovereign, St George and the 
Dragon reverse. £300-500

248 Two platinum-proof coins including A 2017 Platinum Wedding 
One-Pound Proof Coin in a presentation box with a certificate 
of provenance - Edition limit: 995 Country: Jersey. And a 2017 
Platinum Wedding Platinum Proof Penny in a presentation box 
with a certificate of provenance - Edition limit: 995 Country: 
Jersey. (2) £200-300

249 A 1oz Krugerrand dated 1974, reverse Paul; Krugar. Cased 
£1,000-1,500
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250 An Edward VII full sovereign, dated 1908, obverse with bare 
head to the right. £300-400

251 A 15ct gold medal prize for woven cotton fabrics awarded by 
the Lancashire Education Committee, obverse with the arms of 
Lancashire county, reverse with details of the prize and 
engraved with the name of the awardee, Leslie A.P.Hick, 
Birmingham hallmarked '625', 1927, in fitted case, 3.9 cm 
across, total weight of item 27.5 grams. £500-700

252 A large collection of silver content UK coins, pre-1920, 
comprising 39 half-crowns, 14 florins, 97 shillings, 35 
sixpences and 5 threepence, the post-1919 and pre-1947 
coins comprising 27 half-crowns, 25 florins, 50 shillings, 11 
sixpences and 3 threepence, 75.1 ozt gross weight of coinage 
£800-900

253 Two novelty brass vesta cases; including a slightly larger than 
usual cat vesta case, holding a rat in its paw, chased with with 
fur details, 7.2 cm in length; the other round case designed as 
a double-sided full moon with sad and happy faces, 4.5 cm in 
diameter; both unmarked. (2) £80-120

254 A polychrome plique-à-jour enamel heart-shaped pill box, 
encircled with plique-à-jour enamel in trefoil design, hinged 
cover decorated with flowerhead motif in orange and light blue 
enamel, open to reveal gilt interior, cover marked '900', base 
stamped with Portuguese assay marks for small items (1887-
1937), boar head second grade indicates 833/1000 fineness, 
4.0 x 3.9 x 2.2 cm, total weight of item 29.9 grams. £200-300
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255 A 20th century Tiger's eye box, possibly Italian, of rectaunglar 
form, with an banded calcite interior and brass hinges to the 
lid, 15.5cm wide x 10.5cm deep x 3.5cm high £200-300

256 A rose gold mounted pocket magnifying glass; the curved 
rectangular glass in wrap around mount, with hinged gold 
handle; London 1915; together with a yellow metal Sampson 
Mordan & Co. propelling pencil with bloodstone inset to 
terminal. Three further propelling pencils and a cigar piercer. 
(6) £150-250

257 An 18th-century Continental hardstone snuff box, rectangular 
formed with rock crystal panels in gilt cagework mounts and a 
bow-shaped thumbpiece, each panel etched with a figure 
possibly Psyche with butterfly wings, holding different symbolic 
attributes, an ear of wheat, arrow and thyrsus, surrounded with 
scrolling foliage, unmarked, 8.0 x 5.0 x 4.5 cm, total weight of 
item 190.1 grams. £800-1,200

258 A collection of boxed Montblanc items; including two leather 
pouches, a three-pen leather pouch, a crocodile skin effect 
single leather pen pouch, and a Mystery Black single inkwell 
(unopened). (5) £150-200

259 Montblanc - a boxed Meisterstück Pix LeGrand ballpoint pen, 
with twist-action black resin barrel and yellow-tone hardware, 
emblem inlaid in cap top, serial XN3375356, cased and with 
service guide. 15 cm long; and two other Noblesse fountain 
pens. (3) £200-300
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260 Montblanc:- a collection of six wallets including the 
Meisterstuck Pocket 6cc in blue leather and Spicy Orange 
leather and the Sartorial Card Holder 4CC in black (6). £80-
120

261 A Rolex Oysterdate Precision reference: 6466 midi watch. 
Model: 6466 
Serial: 302213 
Year: 1957 
Case Material: Steel 
Case diameter: 30mm 
Dial: Faded black 
Numerals: Baton 
Movement: Manual 
Calibre: 1210 
Functions: Date 
Strap: Steel Original 
Buckle: Folding Original 
Box: Yes 
Papers: No £800-1,200

262 A Jaeger Le Coutre Reverso circa 1930s mechanical 
wristwatch 
Model: 40396 
Serial: 396 
Year circa: 1930s 
Case Material: Steel 
Case diameter: 23mm 
Dial: off-white 
Numerals: Baton indexes 
Movement: Manual 
Strap: Third-party elasticated strap £1,500-2,000

263 A Luftwaffe B-Uhr Observation Navigation Pilot's Watch by 
Wempe, featuring a K.31 movement in a nickel-plated brass 
case measuring 55mm with a type B dial in black with an outer 
ring for minutes/seconds and an inner ring for hours, covered 
with acrylic glass. 
Side of case engraved: FL23883 
Case back engraved: 471 
Inside case back engraved as follows: 
B-Uhr 
Bauart - Thommen 
Gerät-Nr - 127-560A1 
Werk-Nr - B.L.T 471 
Anforderz - Fl 25883 
Hersteller - Wempe Hamburg £1,500-2,000
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264 A Longines 9ct gentleman's automatic wristwatch 
Model: 12117 
Caseback: Stamped DS & S Baume and hallmarked, engraved 
externally 
Serial: 52122884 
Year: 1976 
Case Material: Yellow metal 
Case diameter: 33mm 
Dial: Yellow metal 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 6942 
Strap: Black leather 
Buckle: Yellow metal 
Box and Papers: Box present. £200-300

265 A Universal Geneve 18ct gentleman's wristwatch 
Model: 109101 
Serial: 1176234 
Case Material: Yellow metal stamped 18ct 
Caseback: Stamped internally Universal Geneve and marked 
18k 750 
Case diameter: 32mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Arabic 
Movement: Automatic 
Calibre: 264 
Functions: Seconds subdial 
Strap: Expandable 
Box and Papers: Not present £100-150

266 A Tag Heuer Professional 4000 Series quartz wristwatch 
Model: 999.713A 
Year: 1990 (Approximation) 
Case Material: Stainless steel 
Case diameter: 34mm 
Dial: Cream 
Numerals: Luminescent baton 
Movement: Quartz 
Functions: Date aperture, rotational dive bezel, waterproof 
200m, luminescent hands and batons 
Strap: Stainless steel 
Buckle: Deployant dual safety 
Box and Papers: Not present £200-300

267 A Movado mechanical watch, featuring a Swiss-made hand-
wound movement in a yellow metal case stamped '375' and 
measuring 21.5 x 30mm with an off-white dial with seconds 
subdial all on a fitted red leather strap with pin buckle. 
Caseback: 518123 - 91827 
Calibre: 510 £80-120
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268 A Tudor Royal lady's dress watch in 9ct gold, featuring a 
Swiss-made hand-wound movement in a yellow gold case 
hallmarked 9ct gold and measuring 20mm with an off-white 
dial all on an integrated 9ct gold bracelet with folding clasp. 
Serial: 297181, 15.6 grams gross. 
No box, no papers £150-200

269 An Omega Constellation chronograph watch, featuring a 
Swiss-made quartz movement calibre: 1270 in a steel case 
measuring 37mm with a silver dial and chronograph subdials 
covered with sapphire crystal glass on an articulated steel 
bracelet. 
Model: 386.1201 
Serial: 5228723 
Calibre: 1270 
Boxed £700-900

270 A lady's 9ct cocktail watch and a silver pocket watch with an 
Albert chain and charms. The open-face pocket watch has a 
key wound movement in a silver case measuring 39mm with a 
silver dial and an additional Albert chain with charms. The 
lady's dress watch features a hand-wound movement in a 
yellow metal case stamped 375 on an integrated 9ct gold 
bracelet. total weight of golf item: 18.9g £100-200

271 A lady's Art Deco platinum and diamond dress watch, featuring 
a hand-wound mechanical movement in a white metal case 
that tests as platinum and measures 11mm with a white dial 
with an old cut diamond set case, with chord and generic steel 
clasp. 
Total weight of item: 15.5g £100-150

272 An Omega 1957 automatic gold watch ref:2402, featuring a 
Swiss-made automatic 'hammer' movement calibre: 344 in a 
yellow gold case stamped '750' and measuring 32mm with an 
off-white dial and seconds subdial at 6 o'clock, all on a brown 
leather strap. 
Model:2402 £300-500
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273 An Omega Constellation Automatic Chronometer Crosshair 
dial watch 
Model: 14381 11 SC 
Serial: 17990479 
Year: 1959 
Case Material: Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Silver 'Crosshair' 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 551 
Strap: Steel (Third party) 
Buckle: N/A - Missing 
Box: No 
Papers: No £400-600

274 A lady's Beuche Girod 9 carat gold wristwatch; the textured 
cushion-shaped dial with baton hour markers, mechanical 
movement and integral bark finish bracelet with fold-over 
clasp. London 1970. 19.15 grams ex movement and glass. 
22.74 grams gross. £150-250

275 A Bueche-Girod ladies 9ct quartz wristwatch 
Case Material: 9ct yellow gold 
Caseback: Hallmarked and stamped BG internally 
Case diameter: 23mm 
Dial: White enamel 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Strap: Black leather 
Buckle: Base metal £200-300

276 A lady's 9 carat gold wristwatch; circular dial within cushion 
shale case, manual wind movement; to a 9 carat gold mesh 
link bracket; together with a lady's 9 carat gold Art Deco 
wristwatch by J.W Benson; a gold plated open faced pocket 
watch with keyless lever movement; a silver hunting cased 
pocket watch with keyless lever movement and an Orator, 
stainless steel wristwatch. (5) £150-250
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277 A Tudor Royal 9ct automatic gentleman's wristwatch 
Serial: 21894 
Year: 1950s (Approximation) 
Case Material: 9ct hallmarked and marked 375 
Caseback: Being stamped Rolex with crown, hallmarked with 
RWC and serial number 
Case diameter: 31mm 
Dial: Yellowed 
Numerals: Arabic numerals interspersed with batons 
Movement: Automatic 
Strap: Expandable gold plated 
Box and Papers: No £200-400

278 An Emka ruby and diamond set dress watch, featuring a 
Swiss-made hand-wound movement in a yellow metal case 
stamped '375' and measuring 14.5mm with an off-white dial, 
the bezel is set with calibrated rubies with diamond set half 
circles onto an oversized ridged lug with elasticated yellow 
metal strap with folding clasp. Total weight of item: 30.6g £300
-500

279 An Art Deco cocktail watch set with old cut diamonds and 
rubies, featuring a manual wound movement in a yellow metal 
case that tests as 18ct gold measuring 16.5mm with a gold 
dial, the stylised and shaped case is set with square rubies 
with an articulated top loop set with old cut diamonds with an 
estimated weight of 0.80ct+ all on a blackened double chain 
bracelet. Total weight of items 33.0g £600-800

280 An Omega Constellation 18k automatic gentleman's 
wristwatch 
Model: Constellation chronometer 168009 
Serial: 24305153 
Year: 1966 
Case Material: Yellow metal 
Caseback: Having 'observatory' externally, internally being 
hallmarked and stamped 18k 
Case diameter: 34mm 
Dial: Yellow metal 
Numerals: Batton 
Movement: Automatic 
Calibre: 564 
Functions: Date aperture 
Strap: Leather 
Buckle: Yellow metal £800-1,200
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281 A 9ct gold lady's wristwatch on a 9ct metal core bracelet with 
hand-wound Swiss movement in a 9ct gold case measuring 
26mm with a gold circle dial, all on an elasticated metalcore 
bracelet. (20.1g total weight) £150-200

282 Two vintage Omega manual wind wristwatches 
A Gentleman's stainless wristwatch ref. 2450 3, having 
silvered dial with gold Arabic numerals and second subdial, on 
replacement strap, 32mm 
A ladies stainless steel wristwatch, having silvered dial with 
Arabic numerals interspersed with batons, 19mm 
An additional period stainless steel bracelet £200-300

283 A selection of three ladies dress gold cased watches, featuring 
A Buren hand-wound mechanical watch in a yellow metal case 
stamped 18C and measuring 17mm with an aftermarket yellow 
metal strap stamped '375' Weight: 23.1g. Another Buren lady's 
dress watch in a yellow metal case stamped '375' measuring 
18mm with an integrated 9ct gold bracelet, weight: 14.3g. 
Finally, an Invicta lady's dress watch in a yellow metal case 
stamped 18K and measuring 19mm with a genric expandable 
strap in base metal. (3) £200-300

284 A collection of 8 watches featuring a Tissot Visodate Seastar 
Seven, a Tissot antimagnetic men's watch, a Favre Leuba 
automatic men's watch, a Cauncy antichoc 17 Rubis pocket 
watch, a Ladies Rotary watch, a Ladies Girard Perregaux, a 
Ladies Bulova and a Ladies Unmarked gold watch. (8) £400-
600

285 A Breguet Classique Ref: 5140, featuring a Swiss-made 
automatic movement in an 18ct white gold case measuring 
40.5mm with a white enamel Grand Feu dial covered with 
sapphire crystal on a dark blue leather strap with original pin 
buckle. 
Model: 5140BB/12/9W6 
Serial: 3843 S 
No papers 
Travel case only £6,000-8,000
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286 A triple date Omega calendar watch in 14kt gold 
Model: 3944 
Serial: 12592921 
Year: 1950 
Case Material: Yellow metal 
Caseback: 10805741 
Case diameter: 32mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Batton 
Movement: Manual wind 
Calibre: 381 
Functions: Day, date and month apertures, second subdial, 
moonfaze 
Strap: Black leather 
Buckle: Base metal £2,000-3,000

287 A highly collectable limited edition Audemars Piguet Royal Oak 
Chronograph Sachin Tendulkar wristwatch. 
Limited edition: 53-150 
Model: 26161OR.OO.D088CR.01 
Serial: G35169 
Year: 2016 
Case Material: 18ct Rose Gold 
Case diameter: 39mm 
Dial: Brown, silver subdials 
Numerals: Dot indexes 
Movement: Automatic 
Calibre: 2385 
Functions: Chronograph, date 
Strap: Brown Leather - Indian flag stitching 
Buckle: Gold deployment original 
Box: No 
Papers: No 
Sachin Ramesh Tendulkar, is an Indian former international 
cricketer who captained the Indian national team. He is widely 
regarded as one of the greatest batsmen in the history of 
cricket. £35,000-45,000

288 An 18ct Omega De Ville automatic gentleman's wristwatch. 
Model: De Ville 161024 
Serial: 23635246 
Year: 1966 
Case Material: Yellow metal stamped 18ct 
Case diameter: 33mm 
Dial: Yellow metal 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 711 
Strap: Yellow metal woven, stamped 18ct 
Buckle: Omega, stamped 18ct 
Gross weight: 69.35g 
Box and Papers: Box and outer box present. £1,500-2,000
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289 A Zenith mechanical dress watch in steel. 
Serial: 578A514 
Case Material: Steel 
Case diameter: 33mm 
Dial: Silver 
Numerals: Baton indexes 
Movement: Manual 
Calibre: 2531 
Functions: Seconds sub-dial 
Strap: Steel - Not confirmed original 
Buckle: Folding clasp - Not confirmed original £300-500

290 An (IAF) Iraqi Airforce issued Breitling Navitimer automatic 
reference: 1806 gentleman's wristwatch 
Model: Navitimer 1806 
Serial: 1448369 
Year: 1970 (Approximation) 
Case Material: Stainless steel 
Caseback: Bearing insignia of the Iraqi Airforce in addition to 
serial number and Breitling stamp internally 
Case diameter: 48mm 
Dial: Stamped with Iraqi wings in place of Breitling wings, black 
with silvered subdials, having silvered outer bi-directional 
rotating logarithmic navigation computer, pointers at 3 o'clock, 
9 o'clock and 12 o'clock 
Numerals: luminescent batons on main dial with Arabic 
numerals on additional apertures 
Movement: Automatic 
Calibre: 12 micro rotor 
Functions: Date aperture, rotating bezel, bi-directional rotating 
logarithmic navigation computer, chronograph function 
Strap: Stainless steel 
Buckle: Deployant clasp stamped Breitling Geneve
Private collection 
Aquired by the vendor during military service assisting the UK 
government's inquiry into the suspected proliferation of WMD's 
in Iraq during the Gulf War. £3,000-4,000

291 A Hamilton Ventura Reissue Stainless Steel H244110 Watch 
Model: H244110 
Serial: 955.412 
Case Material: Steel 
Case diameter: 32.5mm 
Dial: Black 
Numerals: Baton/ball 
Movement: ETA Quartz 
Strap: Black leather 
Buckle: Double folding £200-300
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292 An Oris Aquis Date bi-metal divers watch with a blue dial. 
Model: 01 400 7769 6355 
Serial: 3961235 
Case Material: Steel 
Case diameter: 
Dial: Blue 
Numerals: Baton indexes 
Movement: Automatic 
Calibre: 400 
Functions: Date, rotating bezel (18ct gold) 
Strap: Original steel 
Buckle: Deployment 
Box: Yes 
Papers: Yes £1,200-1,500

293 Two gentleman's manual wind wristwatches 
A Chronometer Integral 5 Grand Prix, having yellow metal 
plated case, silvered dial with Arabic numerals and second 
subdial, 32mm 
A Kenton, having stainless steel case, silvered dial with batton 
indices, 34mm £80-120

294 A Jaeger LeCoultre Heraion bi-colour automatic wristwatch ref. 
114.5.89, the white dial has baton hour markers and date 
aperture, the case has a dial with Roman numerals and a 
Jaeger LeCoultre crown, the case back is signed, internally 
having calibre 888 movement, on bi-colour bracelet having 
Jaeger LeCoultre clasp, 33mm, having box and paperwork 
together with extra link. £1,200-1,800

295 A Cartier Must de Cartier Vermeil quartz wristwatch 
Model: 590003 
Serial: 19312 
Year: 1999 
Case Material: 18k plated silver 
Case diameter: 30mm 
Dial: Black enamel 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Strap: Black leather 
Buckle: Yellow metal deployant stamped Cartier 
Box and Papers: Present £500-700
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296 An Oris Pro Pilot X watch featuring an automatic movement 
caliber:400 in a titanium case measuring 40mm with a pink dial 
and date aperture at 6 o'clock all on an articulated titanium 
strap with deployment clasp and safety catch. 
Reference: 01 400 7778 7158 
Serial: 3964531 
Complete with box and papers £800-1,200

297 An Omega mechanical dress watch, featuring a Swiss-made 
hand-wound movement caliber: 285 in a yellow metal case 
hallmarked 9ct gold and measuring 34mm with an off-white 
dial covered with acrylic glass on an Omega steel gilt Fixo Flex 
bracelet. 
Serial: 1752042 
No Box No papers £300-500

298 An Omega Geneve ladies automatic wristwatch 
Model: 566.045 
Serial: 35349467 
Case Material: Yellow metal 
Case diameter: 21mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Batton 
Movement: Automatic 
Calibre: 584 
Functions: Date 
Strap: Brown leather 
Buckle: Base metal £200-400

299 An Omega Ladymatic 9ct gold lady's wristwatch 
Serial: 19133929 
Year: 1962 
Case Material: 9ct gold 
Case diameter: 18mm 
Dial: Silver 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 661 
Strap: Integrated gold 
Buckle: folding clasp with safety chain. 
Total weight of item: 24.3g 
No box, no papers £300-500
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300 An Omega De Ville manual wind ladies wristwatch 
Model: De Ville 515007 
Case Material: Steel 
Case diameter: 22mm 
Dial: Silver and black 
Numerals: Baton 
Strap: Black Leather 
Buckle: Not original pin buckle £200-400

301 A Harry Winston Avenue watch in 18ct white gold, featuring a 
Swiss-made quartz chronograph movement in a white gold 
case measuring 28mm with a silver dial and three subdials 
with a date aperture at 6 o'clock on an original black leather 
strap with white gold folding clasp. 
With box, no papers. £3,000-5,000

302 A Jules Jurgensen lady's bracelet watch, featuring a hand-
wound Swiss-made movement in a yellow metal case stamped 
14kt and measuring 14.5mm wide with an off-white dial on an 
integrated chunky link articulated bi-colour bracelet stamped 
14kt. Total weight of item: 50.1g £600-800

303 An Ebel rectangle dress watch, featuring a Swiss-made quartz 
movement in a yellow metal case stamped '750' and 
measuring 25mm with a white dial and Roman numerals 
covered with acrylic glass all on a black leather strap with a gilt 
pin buckle. £300-500

304 A Thos. Russel & Son Liverpool open face 9ct gold pocket 
watch and chain, featuring a keyless wound movement in a 9ct 
gold case measuring 48mm with a white enamel dial and 
seconds sub-dial, accompanied by a multi-link Albert chain 
with T-bar stamped '375'. Total weight of items: 96.0g £300-
500
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305 A South Bend Indiana U.S.A open-face pocket watch, featuring 
a keyless wound movement in a white metal gold filled case 
measuring 45mm with an off-white dial and gothic Arabic 
numerals with seconds subdial 
Serial:1231286 
Year: 1928 
7K production run £100-200

306 Four-pocket watches and a trench watch, comprised of an 
open-face fusse movement pocket watch signed James 
Edwards Fleet Street in a silver case measuring 46mm. A full 
hunter, French pocket watch in a base metal case measuring 
50mm. A large open-face pocket watch with a key wound 
movement in a base metal case measuring 53mm. An open-
face pocket fob watch in a continental silver case stamped 800 
and measuring 33mm with a keyless wound movement. 
Finally, a cushion-shaped trench watch style case in silver 
measuring 32mm with a hand-wound movement and white 
enamel dial and second subdial. (5) £200-300

307 A full Hunter Waltham fob pocket watch, with a keyless wound 
movement, signed Waltham 9351272 in a yellow metal case 
stamped 14kt and measuring 36mm with a white enamel dial 
and second sub-dial. 
Total weight of item: 39.0g £250-350

308 An enamel floral pocket fob watch and another open-face 
pocket watch. The first open-face fob watch features a keyless 
wound movement in a yellow metal case stamped 14K and 
measuring 29mm with an enamel case back set with point-cut 
diamond. The second open-face key wound pocket watch in 
yellow metal stamped 18ct and measuring 37mm with gold dial 
and Roman numerals. Total weight of both items: 59.4g £400-
600

309 A miniature French blue guilloche enamel carriage clock, 
considered to be by Cartier, early 20th century, the rectangular 
body with striped decoration and applied circular boss 
monogrammed with an "M", fitted a slightly convex Roman dial 
with beetle and poker hands testing 18ct gold. Base plate 
struck with French boar's head hallmark and a rubbed off 
maker's mark under Cartier signature. Supported on a scrolled 
sepia agate capital base (sic) 7 cm wide x 5 cm deep x 8 cm 
overall height. 
Cartier stamped base plate No: 1991 
Movement engraved: Aiguilles 1991 
For a similar example please follow the link. £2,000-5,000
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310 An Edwardian silver five-piece tea service, in the George III 
style, comprising a spirit kettle, teapot, milk jug, sugar bowl 
and tea caddy, of plain oval form with reeded edges and wood 
handles, spirit kettle 33 cm high, teapot 14 cm high, 29 cm 
long, Hallmarked for Crate & Mansell, London 1906, Total 
weight 56 troy oz. £600-800

311 A silver-mounted hipflask, the glass bottle with hallmarked 
silver hinged screw top cover, measuring 15.5cm high, a silver 
plated hip flask with glass bottle and hinged screw top cover, 
13cm high, and a pair of column candlesticks with beaded 
decoration, 17cm high. £80-120

312 Four silver plated knife rests in the manner of Christofle, 
Cubist-inspired, comprising an eagle, a cockerel, a duck and a 
locust. (4) £120-180

313 A Christofle "Aria" loose canteen of silver-plated flatware for 
twelve places with gold-plated bands, the canteen comprising: 
dessert spoons, dessert knives, entre knives, table knives, 
dessert knives pastry forks, demitasse spoons, soup spoons, 
tea spoons, fish knives, fish forks, carving knife and fork, 
miscellaneous ladles and serving spoons £300-500

314 A Victorian mug; waisted circular shape with foliate chased 
sides to beaded base; scroll handle. Birmingham 1872 by 
Hilliard & Thomason.11cm high; 5.67ozt. Together with a 
Hukin and Heath silver plated tea kettle on stand; of tapering 
circular form with wicker handle, tubular stand and burner. 
Signed H&H. £100-150
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315 An unusual Australian novelty decanter set with an opal. The 
dimpled bell-shaped plain glass body with a white metal collar 
in the form of reeds. The bulbous stopper modelled as a duck 
billed platypus curled up in a bed of reeds and clutching an 
opal. Apparently unmarked, tests as silver. 30cm high £150-
250

316 A small collection of silver comprising a silver mounted and 
glass claret jug, a set of six coffee spoons, a pair of distressed 
(weighted) candlesticks and two kiddish wine cups. £200-300

317 A George VI three-piece silver tea set, Sheffield 1937 by 
Francis Howard Ltd, comprising a silver teapot of octagonal 
form with hinged cover, ebony finial and angular handle on 
spreading stepped foot, a two-handled sugar basin and milk 
jug all of conforming design, total weight of items 38.49 ozt. (3) 
£500-700

318 A collection of silver, including a Victorian silver goblet with 
engraved Greek key decoration, 18cm high, a silver George II 
tankard, 1749, 9.5cm high, a large silver milk jug, 13.5cm high, 
a Victorian silver creamer, 10.5cm high, a silver ink well, a 
silver cigarette case, a silver plated mustard with associated 
silver spoon. Total weight 41.2ozt £400-600

319 A heavy gauge silver tankard, Birmingham 1932 makers mark 
rubbed, with a slightly conical body and simple loop handle., 
together with another but baluster form silver tankard, 
Birmingham 1936 by Elkington & Co. (Both tankards are free 
from engravings/monograms) 23.6 ozt gross weight.
A private estate £250-350
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320 A mixed canteen of fiddle pattern flatware, the majority - 
London 1898 by William Hutton and Sons, the canteen 
comprising 12 table forks, 12 dessert forks, 12 dessert spoons, 
6 teaspoons, 2 tablespoons, 2 sauce ladles, 4 non-matching 
coffee spoons and a short butter knife. 89.2 gross weight of 
hallmarked silver. £800-1,200

321 A mixed group of silver items including cast silver apostle 
spoon, St. Jude (patron saint of lost causes) Birmingham 1900 
by Nathan & Hayes, together with other small items of silver 
and plate. 12.9 ozt gross weight of weighable silver. £200-300

322 A small collection of silver cutlery, including a pair of silver 
sugar tongs, by James Dixon & Sons Ltd, Sheffield 1933, of 
plain fluted form, and various tea spoons and dessert forks, the 
total weight 8.34ozt £100-150

323 An Asprey silver Armada dish, a Tiffany & Co. porringer and a 
silver cigar box; the Armada dish with feature marks stamped 
around the flat rim, London 1984, 14.5 cm in diameter; the 
porringer with single openwork handle, signed and stamped 
'sterling silver', 16.5 cm including handle, in original pouch and 
box; and a cigar box, by S J Rose & Son, London 1983, lined 
with wood and with a weighed base, 16.0 x 10.0 cm, cased in 
an Asprey box; Total weighable 12.77 ozt. (3) £400-600

324 A small collection of silver items including, a rectangular 
engine-turned cigarette box, London 1964 by S.J Rose & 
Sons. a 20th-century Irish silver cream jug and sugar with 
Celtic knotwork girdle and flying scroll handles, a set of three 
silver cased cruet item, an Art Deco style silver sugar castor, 
button hook, George II sugar tongs (damaged), shell ended 
demitasse sugar bows, 16.4 ozt gross weight of weighable 
silver excluding cigarette box and lined cruet items, etc £150-
200
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325 An early Victorian "Gothic Revival" circular silver bottle 
coaster, Sheffield 1843, by Henry Wilkinson & Co, with cast 
and applied strawberry leaf rim above a die stamped and 
pierced lancet arch border, fitted with a hardwood base and 
central boss (earlier hallmark), 15 cm diameter x 6.5 cm high 
£150-250

326 George II style silver waiter, London 1904 by Charles Stuart 
Harris, pie crust border with engraved crest and decoration, 
supported by stepped hoof feet, diameter 15cm, 6ozt £80-120

327 A small collection of mixed flatware, napkin rings, decanter 
labels and a Burmese lacquer holder; to include examples of a 
George IV silver table spoon by Robert Rutland London 1820, 
a William IV silver spoon by William Eaton 1837, two others 
with a cut-out pattern by Lanson Ltd, a pair of Chinese white 
metal chopsticks connected with chains, stamped with maker's 
mark 'Hung Yu', a box of six numbered napkin rings, two silver 
decanter labels, a Burmese lacquer (shwe-zawa) cylindrical 
holder, etc. Total weighable 8.65 ozt. £150-250

328 A pair of white metal rectangular bread baskets with tied reed 
rims and strap woven bodies, apparently unmarked. 27.4 ozt 
combined weight, 26.5 x 17 cm x 5 cm £150-250

329 A George III circular silver waiter, London 1817 probably by 
William Elliot, with gadrooned edge and three acanthus scroll 
feet.11.3 ozt, 19 cm diameter. £80-120
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330 A pair of 1930s silver sauce boats, a set of mother of pearl 
handled fruit knives and forks, a cased set of tea spoons and 
sugar tongs, a cased set of silver and enamel coffee spoons, 
and two silver photo frames. (6) £200-300

331 A silver cigarette case, napkin rings, flatware and a silver 
commemorative coin; the cigarette case of rectangular form 
with engine-turned pattern, London 1948; a pair of napkin rings 
with engine-turned pattern, another with bark-effect finish and 
feature marks; a set of eight German Antiko sweet flatware 
with rose design stems; and a 2008 WWI commemorative five-
pound coin in original sleeve. Total weighable 10.18 ozt. £100-
150

332 A Victorian silver sugar bowl with twin scrolled handles, by 
Daniel & John Wellby, London 1879, a silver ladle by EK & S 
Ltd., Sheffield 1931, two Thai silver bowls of bulbous form with 
repoussé animal and foliate decorations, together with one 
plated ladle; Total weighable 16.73 ozt. (5) £150-250

333 A group of 19th/20th century silver flatware including, a fiddle 
pattern tablespoon, Exeter 1833 by William Woodman, and 
other items of silver, including 800 standard. 19 ozt of 
weighable silver. £200-300

334 A Victorian silver chocolate pot and sauce boat; the chocolate 
pot by Thomas Bradbury & Sons Ltd., Sheffield 1898, of 
tapering cylindrical form, ogee footed with conical hinged cover 
and urn-shaped finial, straight spout and wooden scroll side 
handles; together with a silver sauce boat by Blanckensee & 
Son Ltd., Chester 1929, with double scrolled handle with leaf 
cap, on flared oval foot. Total weight of items 18.9 ozt. (2) 
£120-180
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335 A small collection of silver including a cigarette box, London 
1909 by Mappin & Webb, together with a scallop dish, cased 
napkin ring and a small silver cased purse, 4.1 ozt of 
weighable silver. £120-180

336 A 19th-century horn snuff mull, fitted with a hinged cover and 
applied oval plaque, engraved with initials 'DG', unmarked 
white metal testing silver, 8.5 cm long. £80-120

337 Cartier - an Art Deco fruit bowl with onyx handles, of circular 
form with flared and reeded rim, plain body encompassed with 
bands, on a spreading gadrooned foot, hinged handles 
ornamented with palmettes, holding onyx rings, signed Cartier, 
stamped with French swan hallmark (indicates imported silver 
items), 27.0 cm in diameter, 8.5 cm tall, total weight of item 
26.5 ozt. £1,500-2,000

338 A silver part canteen of "Old English" pattern flatware for 
twelve places, Sheffield 1931 by E Viners, comprising 
teaspoons, egg spoons, dessert spoons, soup spoons, dessert 
forks, table forks, two sauce ladles and a soup ladle, six 
tablespoons, housed in a serpentine fronted mahogany 
canteen on square tapering supports. 142 ozt gross weight of 
silver. £2,000-3,000

339 A George II silver coffee pot, by Thomas Moore II, London 
1759, of baluster form, body chased with floral design and 
chased repoussé floral garlands and scroll design, engraved 
unicorn head crest on one side, stepped and domed hinged 
cover with foliate border, crowned with artichoke finial, 
acanthus leaf mount to the spout and a wooden scrolled 
handle, on a raised circular foot, 27.0 cm high, weighs 27.9 
ozt. £600-800
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340 A late 19th-century Russian pail, of bucket form, strap work 
along the top and bottom, encircled with stippled borders, 
decorative symmetrical scrolls and floral engravings around a 
circular vacant cartouche, hallmarked Russian silver 84 (875 
standard), Moscow city mark, and maker's mark in Cyrillic 
I.Shch, 17.5 cm high, weighs 22.1 ozt. £1,500-2,000

341 A silver cigar box presented to Charles Phillips by his staff on 
his retirement, of rectangular form the domed hinged cover 
with engine turned decoration, engraved with the initials C.P., 
23cm wide, 16cm deep, 7.5cm High, Birmingham 1906.
Charles Phillips stores (started initially by the vendor's great-
grandfather, Charles Phillips) ultimately became a significant 
component of Tesco and enabled Tesco to offer Green Shield 
stamps. £300-500

342 An Arts & Crafts silver sugar bowl, by James Dixon and Sons, 
Sheffield 1906, planished finish to bowl with three decorative 
ring handles, flushed cover with sphere finial and pierced with 
indentation, open to reveal blue glass lining, raised on reeded 
ring foot, 9.5 cm high; and a George IV christening mug, by 
Thomas & George Hayter, London 1828, with thread band 
decoration and initials engraved at the front, 7.5 cm high; Total 
weight of items 22.0 ozt. (2) £250-350

343 A Victorian silver snuff box by Nathaniel Mills, with chased 
border and engraved initialed cartouche, measuring 68 x 41 x 
14mm, a Victorian silver vinaigrette with engraved floral 
decoration and gold plated interior, measuring 27 x 18 x 
10mm, and a George IV silver vinaigrette measuring 23 x 17 x 
9mm. Total weight 67.7g. (3) £200-300

344 A Danish silver model of a Viking Longship, by Preben 
Salomonsen retailed by Harrods, 1971, with two rows of 
detachable shields on the sides, and an applied tiller, on a 
displaying stand, signed Pr.S, with London import marks and 
sponsors mark 'RWB' for chairman Richard Woodman 
Burbridge, 41.0 cm long, total weight of item 33.8 ozt. £300-
500
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345 A small group of four early 20th century silver table cruet items 
together with three items of Indian white metal table cruet and 
associated spoons. 12.2 ozt combined weight. £120-150

346 A calling card case and a novelty cigar case; the American 
calling card case by the Whiting Manufacturing Company, the 
rectangular body with basketwork pattern, applied cartouche 
with monogram and date Dec 25th 1883, attached with a cable 
link strap, struck with logo and 'Sterling 27', 10.6 x 6.1 cm; and 
an Edwardian silver cigar case, by William Maguires, 
Birmingham 1905, modelled as a rifle bullet magazine with 
three compartments, stamped 'Patent Magazine', 10.0 cm 
long; Total weight of items 4.88 ozt. (2) £150-250

347 A George III silver tankard, London 1810 by Rebecca Emes 
and Edward Barnard, the slightly conical body with two bands 
of reeded decoration and geometric scroll handle. 11.2 ozt, 11 
cm high £300-400

348 A three-piece silver tea service in Queen Anne style, by 
Charles boyton & Son Ltd., London 1916, of oval boat form 
with a half-reeded body below gadrooned border, fitted with 
formed ebonised handle and lobed finial, together with a twin-
handled sugar bowl and cream jug, and two associated sugar 
tongs including a George III example. Total weight of items 
33.99 ozt. (5) £500-700

349 An early 20th-century silver three-piece tea set, Birmingham 
1926 by Charles S Green & Co Ltd, with oval panelled bodies 
decorated with faux cut card decoration. 28.1 ozt gross weight. 
(3) £400-500
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350 A Chinese silver tankard, 20th century, decorated with bamboo 
on a textured ground, scroll handle, stamped 'FJ, Sterling, 
Hong Kong', 14 cm high, 11.3 ozt. £250-350

351 A Liberty and Co. glass dressing table box with silver cover, 
Birmingham 1923, the silver cover with green enamel and 
repoussé border decoration, 10.8cm length £100-150

352 Twelve silver fiddle pattern tablespoons by George Adams 
(Chawner & Co.), London 1852, crested, 22.5 cm long; 
together with six plated fiddle pattern table forks with initial 'M', 
21.5 cm long; total weighable silver 31.77 ozt. £300-500

353 Fourteen decorative silver-fronted easel photograph frames. 
£150-250

354 A 20th-century silver salver, by George Howson (Harrison 
Brothers & Howson), Sheffield 1933, with piecrust edge and 
supported by four parchment scroll feet, 25.5 cm in diameter, 
18.11 ozt. £150-250
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355 A Victorian silver entrée dish and cover, by Edward & John 
Barnard, London 1862, of oval form with beaded borders and 
bayonet finial, sides engraved with foliate and belt design, the 
family crest of a dagger holding arm within an oval cartouche, 
measures 30.5 cm across, weighs 51.27 ozt. £300-500

356 A pair of Victorian circular silver table salts, London 1872 by 
Frederick Elkington, each with engraved decoration and 
gadrooned girdles, on lions paw supports, together with a set 
of four "Old English" silver table spoons, London 1811 by 
Robert Rutland, and two "Fiddle Pattern" mustard spoons. 16.6 
ozt gross weight. £200-300

357 An Edwardian three-piece tea service, by Maple & Co, 
Sheffield 1910, of boat form with fluted sides and a moulded 
gadroon border, fitted with formed ebonised handle and finial, 
on four ball feet, with a conforming two-handled sugar bowl 
and cream jug, and a pair of St. Thomas the Apostle sugar 
tongs made by the Atkin Brothers, Sheffield 1908; Total weight 
of items 23.86 ozt. (4) £300-500

358 A George III silver waiter, by Richard Rugg, London 1764, of 
circular form, with raised border embellished with moulded 
scrolling decoration, rim accented with lobed shell motifs, 
chased with floral designs and centred with an engraved 
unicorn crest, on three hoof-style feet, 16.0 cm, total weight of 
item 6.33 ozt. £200-300

359 A boxed Tiffany silver christening mug (unengraved) with loop 
handle and plain flared body, in the original box and branded 
felt bag of issue, 2.7 ozt, 7 cm high. £80-120
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360 A Mykola Solonair cast silver sculpture, hallmarked for London 
2009, carried out in his puzzlefaunism design, with a mythical 
stylised head with pigs and other stylised animals, 11cm high, 
the total weight of the item 52.24ozt £500-800

361 A 19th century Russian matched tea set of compressed melon 
form, comprising bachelors teapot and associated creamer, 
the teapot with fruit finial to the hinged cover and ivory 
insulators to the handle, with '84' zolotnik stamp, 1866, 13cm 
high, the creamer with '84' zolotnik stamp, 10cm high. Total 
weight 22.7ozt. 
Ivory certification reference WRSLMNU7 £250-350

362 A contemporary presentation cased heavy silver desk "RULE" 
ruler, London 2004 by Richard Jarvis of Pall Mall (London), 
engraved with the collected Monarchs of Britain from Roman 
times, together with one similar "The Presidents Rule" bearing 
the collected Presidents of the United States, a pair of silver 
dressing table candlesticks, urn form hot water ewer, dressing 
table box and other small items of silver. 36.7 ozt gross weight 
of weighable silver. £200-300
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